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Dnes v čísle:

Stěhování školáků do ZŠ Milady
Horákové se zpozdí o několik dnů

Závody dálkově
řízených modelů
poprvé v KDK

S modely autíček soutěžili nejen kluci, ale i pár děvčat. Všichni museli projet předepsanou
trať, o vítězi rozhodoval čas.                                                 FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Poprvé
se letos uskutečnil Den jako vymo-
delovaný ve velkém sále kulturního
domu. Déšť v úterý 17. září přiměl
pořadatele přesunout akci, která pro-
běhla v rámci kampaně Evropského
týdne mobility,  z dopravního hřiště
do  uzavřených  prostor. To mělo  za
následek menší účast. Ale ti, co při-
šli, nelitovali. Bylo se na co dívat. 

Nejdříve  se  představili  členové
DMR Arény  z Rožnova  pod Rad-
hoštěm  se  svými  dálkově  řízenými
modely aut a poté i členové novoji-
čínského  kroužku  leteckých mode-
lářů ze Svazu modelářů České repu-
bliky  předvedli,  jak  létají  jejich
modely.    (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – O ně-
kolik  dní  později,  než  bylo  původně
plánováno, se vrátí žáci ZŠ dr. Milady
Horákové do lavic ve své vlastní bu-
dově. Mělo se tak stát už v pondělí 23.
září, ale nakonec byla výuka v prosto-
rách jiných zdejších škol prodloužena
možná až do konce tohoto týdne.

„Při  kontrole  stavby  se  objevily
věci, které by firma měla dát do tako-
vého stavu, aby poté, co se do školy
vrátí žáci, už na ta místa dělníci znovu
nemuseli.  Proto  jsme  se  dohodli,  že
jim poskytneme ještě další dny na to,
aby práce kompletně dokončili,“ řekl
ředitel školy Lumír Pospěch. 

Prodloužení  provizorního  vyučo-
vání ve vypůjčených prostorách podle
jeho  slov neznamená velký problém.
„Systém,  jaký  jsme zavedli,  funguje.
Několik  dnů  navíc  nebude  znamenat

žádnou  komplikaci.  Navíc  zapůjčení
prostor  jsme měli  dohodnuté  až  do
konce  měsíce  pro  případ,  že  by  se
stavba  z důvodu  špatného  počasí
zdržela,  takže  stále máme  rezervu,“
doplnil Pospěch.

Po návratu do své školní budovy se
žáci  musí  připravit  ještě  na  jednu
drobnou změnu. K přístupu do školy
totiž nebudou využívat hlavní vchod,
jak byli zvyklí, neboť na něm se ještě
bude  pracovat.  Přístup  bude  vyřešen
od ulice Čs. armády vchodem u tělo-
cvičny,  kde  vznikne  i provizorní
chodník.

I přes  odložení  návratu  žáků  do
školy  prý  stavba  běží  poměrně  bez-
problémově.  V globálu  je  stavební
firma dokonce v mírném čtyř- až pěti-
denním předstihu a do konce října bude
zateplení školy hotovo kompletně.

Olympionička a čestná občanka Kopřivnice Dana Zátopková byla tou osobou, která přestřižením pásky slavnostně otevřela nové sportovní
hřiště v areálu ZŠ Alšova.                                                                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Nejen Kopřiv-
ničané  si  brzy  budou moci  projít  Lašskou
naučnou  stezkou  s novými  informačními
tabulemi.  Původní,  které  byly  instalovány
v roce  2001,  již  neodpovídaly  současným
trendům,  neboť  obsahovaly  dlouhé,  nepře-
hledné bloky textu a mnohdy neaktuální in-
formace. Radnice se proto rozhodla dát všem
zastavením včetně dvou informačních cedulí
novou podobu. Na projekt Aktualizace Lašské
naučné stezky v Kopřivnici získala finanční
podporu  z dotačního  programu Moravsko-
slezského kraje na podporu osvěty a vzdělá-
vání v oblasti životního prostředí. 

Nový  kabát  informačním  tabulím  dala
firma Actaea, společnost pro ochranu přírody

a krajiny. Cílem bylo zatraktivnit obsahovou
i grafickou  stránku  jednotlivých  zastavení,
a tím vzbudit zájem návštěvníků o okolní pří-
rodu. Novým propojovacím prvkem tabulí se
stalo autíčko – hravé a zvídavé, které si do-
zajista získá pozornost nejen dětí. Do výroby
tabulí byli  zapojeni  i obyvatelé Kopřivnice,
a to formou fotosoutěže, která měla uzávěrku
v polovině  června.  Nejzajímavější  z do-
ručených  fotografií  uvidí  lidé  na  nových
tabulích. 

V rámci projektu došlo i k drobným úpra-
vám trasy. „Zrušilo se zastavení na Pískovně.
Tamnímu panoramatickému výhledu začínal
bránit odrůstající les, a tak zastavení ztratilo
svůj  původní  smysl. Dřevěný  stojan  z Pís-

kovny  byl  však  využit  a bylo  vybudováno
nové zastavení u Bezručovy vyhlídky. Další
změna se týkala zastavení Okružní cesta. Pů-
vodní tabule byla umístěna ve strmém svahu
nad úrovní  cesty, v místě, které dříve umo-
žňovalo pěkný výhled na Štramberk. Postu-
pem času se však přístup k tomuto zastavení
značně zkomplikoval, a tak jsme tabuli pře-
sunuli blíže k cestě,“ přiblížila změny Vero-
nika Křístková, pracovnice odboru životního
prostředí.

Nové tabule si lidé budou moci prohléd-
nout v sobotu 5. října v rámci akce s názvem
Podzimní  hrátky  v přírodě  aneb Otevíráme
Lašskou naučnou stezku!

(Pokračování na straně 3)

Běh rodným krajem znovu
ovládli běžci z Maďarska

Upravená Lašská naučná stezka bude otevřena 5. října

K o p ř i v n i c e ,  R o ž n o v (jfk) – Stejně jako před rokem
ovládli i letošní, 11. ročník Běhu rodným krajem Emila Zátopka za-
hraniční běžci. Celkovým vítězem a zároveň vítězem hlavní kate-
gorie mužů do 39 let se stal Tamás Nagy z maďarského Benedek
Teamu v čase 1:12:46,40 min. Traťový rekord, který loni vytvořil
tentokrát čtvrtý Elisha Kiprotich Sawe, tedy odolal. Ne už tak v ka-
tegorii  žen,  kterou  ovládla  Hellen  Jepkosgei  Kimutai,  rovněž
z Benedek Teamu. Ta proťala cílovou pásku v čase 1:25:36,02 min.
a překonala tak traťový rekord Jany Klimešové z roku 2004 o de-
set vteřin.

Závodníky vyslala 21. září v Kopřivnici na trať tradičně Dana
Zátopková, olympijská vítězka v hodu oštěpem a manželka již zes-
nulého  slavného kopřivnického vytrvalce Emila Zátopka,  jenž  je
čtyřnásobným olympijským vítězem.      (Pokračování na straně 8)

Otevření hřiště završilo další
etapu revitalizace sídliště Jih

K o p ř i v n i c e  (dam) - V posledních letech přijíždí olympioni-
čka Dana Zátopková do Kopřivnice nejen proto, aby odstartovala tra-
diční běžecký závod věnovaný odkazu jejího manžela Emila Zátopka,
ale kromě startovací pistole bere pravidelně do ruky také nůžky a stříhá
pásku u nově dokončených investic. Ani letošek nebyl výjimkou, pro-
tože v pátek 20. září paní Dana společně se starostou města a ředitelem
školy slavnostně otevřela nové hřiště u ZŠ Alšovy.

Otevřeny byly nejen nový atletický ovál a hřiště pro míčové hry
s umělým povrchem, ale také dětský koutek v areálu školy. Přestřižení
pásky bylo symbolickým ukončením druhé etapy revitalizace sídliště Jih,
jejíž výsledky už obyvatele města několik týdnů využívají. 

„Kromě vybudování tohoto hřiště nebo víceúčelového sportoviště
v bezprostředním sousedství školy byly provedeny také úpravy chod-
níků, nainstalován nový mobiliář, proběhly terénní úpravy, vybudování
parkovišť. Celkově bylo revitalizováno 25 957 metrů čtverečních a celá
akce stála 28,921 milionu,“ řekl ještě před otevřením starosta Josef Ja-
lůvka.                                                          (Pokračování na straně 3)

Za týden Kopřivnici navštíví
prezident ČR Miloš Zeman
K o p ř i v n i c e  (dam) – Za týden ve čtvrtek 3. října čeká Kop-

řivnici další prezidentská návštěva. Poprvé ve funkci hlavy státu ji nav-
štíví Miloš Zeman. Prezident s manželkou se v Kopřivnici zastaví v rámci
své  cesty  po Moravskoslezském kraji. Celá  návštěva  by měla  trvat
zhruba dvě hodiny. Miloš Zeman navštíví automobilku Tatra, měl by se
sejít s vedením města a v předběžném plánu návštěvy je také krátké set-
kání s občany. Přesný program prezidentské návštěvy v Kopřivnici bude
ještě upřesněn. Zatím je známo pouze to, že prezidentská kolona by měla
dorazit do Kopřivnice zhruba v 11.50 a opouštět město bude ve 13.15.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už zhruba
za tři týdny čeká obyvatele Lubiny his-
torické  hlasování  o osamostatnění  této
místní  části.  Pokud  by  bylo možné  na
výsledky  referenda  usuzovat  podle
nálady, která v sále tamního Katolického

domu panovala minulý týden v úterý při
setkání přípravného výboru s občany, pak
je  vysoce  pravděpodobné,  že  Lubina
zůstane ve svazku s Kopřivnicí i v dal-
ších letech.

Na zhruba půldruhé hodiny trvajícím

setkání  se  členové  sedmičlenného  pří-
pravného výboru snažili lidem vysvětlit
důvody, kvůli kterým by podle nich bylo
osamostatnění  Lubiny  pro  obec  pří-
nosem. Jak v průběhu setkání s občany
několikrát  od  svolavatelů  zaznělo,  osa-

mostatnění  Lubiny  rozhodně  není  jen
ekonomickou  otázkou.  „Vazbou  na  ro-
diště, hrdostí k příslušnosti ke své obci
a krajině svého dětství se upevňuje láska
k ní,  iniciativa,  angažovanost, mravní
spoluodpovědnost  a pocit  sousedské

sounáležitosti,“  nechal  se  mimo  jiné
slyšet  zmocněnec  přípravného  výboru
Karel Matula.

Ovšem  praktické  aspekty  rozdělení
byly právě ty, které příchozí zajímaly nej-
více.              (Pokračování na straně 2)

Na setkání s veřejností převládali odpůrci odtržení Lubiny
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Dne 19. 9. přijala stálá služba MP oznámení o skupině dětí na ulici
17.  listopadu,  z nichž  jedno mělo  být  zraněné.  Strážníci  vyjeli  na
místo a zjistili, že na trávníku sedí mladík, který je evidentně pod vli-
vem alkoholu nebo jiné návykové látky. Po chvíli se jim podařilo mla-
díka přimět ke komunikaci a ten uvedl, že zraněn není, ale požil větší
množství alkoholu a je na útěku z výchovného ústavu. Dechová zkou-
ška prokázala více než 1,2 ‰ alkoholu, a jelikož mladík nebyl schopen
prokázat svou totožnost, strážníci jej převezli na OO PČR, kde si po-
licisté patnáctiletého útěkáře ze Sedlnic ponechali k dalšímu šetření.

Fyzickým napadením skončila hádka dvou mužů v jedné z pro-
vozoven na Francouzské ulici. Po páté hodině ranní zde musela za-
sahovat hlídka MP. Strážníci zjistili, že 20letý Kopřivničan se nepohodl
s jedním  z hostů  provozovny  a své  argumenty  podpořil  pěstí  do
obličeje  staršího muže,  čímž mu  způsobil  poranění. Muž  ošetření
odmítl a své počínání bude mladík vysvětlovat přestupkové komisi.

s t í n y

Na setkání s veřejností převládali odpůrci...

Dotaci je možné získat
také na rodinné domy

K o p ř i v n i c e  (hod) – Další dotační titul se
otevřel  v polovině  srpna  pro majitele  rodinných
domků, a to Nová zelená úsporám 2013. Dotaci lze
využít buď na zateplení, které přinese snížení ener-
getické náročnosti stávajícího rodinného domku, nebo
na výstavbu nových rodinných domů s velmi nízkou
energetickou náročností. Třetí možnost je efektivní
využití zdrojů energie, např. výměna starých kotlů na
fosilní paliva za efektivní, ekologicky šetrné zdroje,
jako jsou kotle či krbová kamna na biomasu, tepelná
čerpadla, plynové kondenzační kotle a další.

Žadatelé o dotaci obdrží i příspěvek na zpraco-
vání  odborného  posudku,  technického  dozoru  sta-
vebníka a na provedení měření průvzdušnosti obálky
budovy. Ti  z žadatelů,  kteří  zkombinují  více  opa-
tření, mají možnost získat speciální bonus 10 tisíc ko-
run za kombinaci vybraných opatření. 

Bližší podrobnosti, včetně vypracovaných mo-
delových příkladů, kalkulačky pro výpočet výše pod-
pory,  návodu  na  podání  žádosti  nebo  vzorové
smlouvy o dílo, najdou zájemci na webových strán-
kách www.nzu2013.cz. Další informace a odpovědi
na  dotazy  získáte  na  krajském pracovišti  Státního
fondu životního prostředí v Ostravě, Českobratrská
7, tel. 595 198 438-41.

Cyklostezka do Vlčovic
je před dokončením
L u b i n a (hod) – Již brzy bude dokončena vý-

stavba nové cyklostezky z Lubiny do Vlčovic, která
propojuje cyklostezku z Příbora do Lubiny a z druhé
strany cyklostezku na Radhošť. 

Nový čtyřkilometrový úsek v Lubině vede od kři-
žovatky  u fotbalového  hřiště  až  po  zahrádkářskou
osadu po místních komunikacích a od ní byl vybu-
dován nový 1,6kilometrový úsek až k obytným do-
mům ve Vlčovicích, kde opět vede po místních ko-
munikacích až k autobusové zastávce naproti kostelu. 

Firma  Swietelsky  stavební,  s. r. o.,  dodržuje
časový  harmonogram.  Práce  by měla  dokončit  do
konce září. Na nově vybudovanou část cyklostezky
byl  v minulém  týdnu  položen  asfaltový  koberec
a v nejbližší době bude doplněn mobiliář. „V tomto
úseku  budou  vybudována  dvě  zastavení  vybavená
altánkem, lavičkami, stojany na kola a odpadkovými
koši. Odpočívadla jsou rovnoměrně rozmístěna v nové
trase,“ upřesnil Martin Lapčík, pracovník odboru roz-
voje města. Na začátek a konec nově vybudovaného
úseku budou osazeny sloupky zabraňující vjezdu au-
tomobilů. Firma dokončila i výstavbu veřejného osvě-
tlení. „Součástí stavby byla i úprava povrchu místní
komunikace u rodinné zástavby na začátku Vlčovic,“
podotkl Martin Lapčík.

Kopřivnice má první kolo obhajoby za sebou
K o p ř i v n i c e  (hod) – Města,

obce a regiony, které se snaží o co
největší  zapojování  veřejnosti  do
správy věcí veřejných, strategického
řízení  a směřování  k udržitelnému
rozvoji, obhajovaly nejvyšší úroveň
kategorií  místní Agendy  21  letos
jinak. Zatímco v uplynulých letech
probíhalo první kolo na domácí půdě
a druhé pak v Praze, letos první kolo
proběhlo v Olomouci na 20. konfe-
renci Národní  sítě  Zdravých měst.
Na ní šest nejpokročilejších držitelů
kategorie  B  místní  Agendy  21
obhajovalo  před  účastníky  konfe-
rence  a hodnotiteli  tuto  prestižní
získanou  kategorii.  Až  na  město
Chrudim, která se letos snaží získat
jako první kategorii A.

„Na  konferenci  se  ale  ještě
ocenění  neudělovala,  protože  hod-
notící komise bude teprve v průběhu
října  objíždět  jednotlivá  města.
K nám  do Kopřivnice  přijede  16.
října  do  kulturního  domu  a my
zveme  všechny,  které  tato  proble-
matika zajímá a chtěli by se o Pro-
jektu Zdravé město a místní Agendě
21 dozvědět více. Kdo přijde, může
zhlédnout  během  jedné  prezentace
pokroky Kopřivnice  včetně  všech
důležitých milníků letošní roku, a to
nejen z hlediska projektů a investic,
ale  také z oblasti spolupráce města
a partnerů.“ uvedla Ivana Rašková,
koordinátorka  Zdravého  města
a místní Agendy 21.

Letošní  první  kolo  obhajoby

bylo na rozdíl od předešlých ročníků
jiné. V minulosti museli  zástupci
radnice dokazovat,  jak  jsou plněna
předepsaná  kritéria.  „Letos  samo-
zřejmě také, ale dalším úkolem bylo
zaměřit  se na  to,  v čem si  vedeme
lépe než ostatní uchazeči. My jsme
prezentovali spolupráci s podnikatel-
ským sektorem a na konkrétních pří-
kladech  jsme demonstrovali  spolu-
práci  s jednotlivými  firmami,“
podotkla Ivana Rašková. I když na
konferenci měla Kopřivnice sedmi-
členné  zastoupení,  obhajobu  pre-
zentovaly  a na  dotazy  přítomných
odpovídaly místostarostka Dagmar
Rysová,  jež  je garantkou Zdravého
města a místní Agendy 21, a Ivana
Rašková.

(Dokončení ze strany 1)
Členové přípravného výboru

například rozptylovali obavy lidí
z naplněnosti rozpočtu. „Předpo-
klady rozpočtu zveřejněné v na-
šem  zpravodaji  i v materiálu
města  jsou  v zásadě  podobné
a oba počítají s kladným výsled-
kem  hospodaření. Takže  pokud
jsou tady tací, co si chtějí kupovat
čelovku,  klidně mohou,  ale  ne-
bude to potřeba, peníze budou na
všechno,“  prohlásil  například
předseda  přípravného  výboru
Milan Erla v narážce na lidi, kteří
se obávali, že samostatná Lubina
bude  mít  problémy  například
s hrazením  veřejného  osvětlení.
To,  že  Lubina  bude  schopná  po
provozní  stránce  fungovat,  po-
tvrdil svým vystoupením také sta-
rosta  Lichnova  Aleš  Mičulka,
který vede  zhruba  stejně velkou
vesnici, a připomenul, že rozpo-
čtové  možnosti  Lubiny  budou
ještě o něco lepší, protože by měla
mít  asi  o 200 obyvatel  více  než
Lichnov.

Z úst  těch,  kteří  si  odtržení
Lubiny nepřejí,  zaznívaly napří-
klad obavy  ze  zbytečné  admini-
strativy. Lidi v samostatné Lubině
by  totiž  kromě  nutné  výměny
osobních  dokladů museli  znovu
vyřizovat  také  řadu  dalších
úředních dokumentů. Neuklidnilo
je ani sdělení přípravného výboru,
podle kterého zkušenosti z jiných
osamostatněných  obcí  hovoří
o tom, že výměnu dokladů nové
obecní  úřady  pro  své  obyvatele
organizují hromadně a hradí za ně
či vyjednají odpuštění příslušných
správních poplatků.

V průběhu  setkání vystoupil
také starosta Kopřivnice Josef Ja-
lůvka.  Ten  podle  svých  slov
nechtěl na akci mluvit, aby nebyl
nařčen z ovlivňování názorů před
volbami,  ale  reagoval na dotazy
týkající  se  práce místní  komise.
„Spolupráce  s místní  komisí  je

velmi dobrá. Její členové se vy-
jadřují  ke  všem místním  záleži-
tostem  a jejich  návrhy  jsou  po-
stupně  realizovány,“  nechal  se
slyšet  Jalůvka,  který  je  sám
obyvatelem Lubiny. Členové pří-
pravného  výboru  práci  a  přínos
obecní  komise  nenegovali,  ale
pravomoce jim připadají nedosta-
tečné. „Jde jen o poradní a inici-
ativní orgán rady města. Komise
nemá  žádné  rozhodovací  pravo-
moci a s tím, jaké by mělo mož-
nosti obecní zastupitelstvo, se to
nedá  srovnat,“  nechal  se  slyšet
Karel Matula.

Iniciátoři referenda o odtržení
lidem představili svou představu
o fungování obecní samosprávy.
Samostatnou Lubinu by podle je-
jich  představ  řídila  pětičlenná
obecní  rada  v čele  se  starostou

a zastupitelstvo by bylo patnácti-
členné. Chod obecního úřadu by
pak prý zajišťovali jeden admini-
strativní pracovník a jeden účetní. 

Členové přípravného výboru
dementovali  údajné  spekulace
o tom, že na oddělení obce pracují
jen proto, aby sami nově vzniklé
funkce  obsadili,  či  dokonce,  že
vše dělají na objednávku místních
lidovců, kteří jsou údajně jedinou
politickou  stranou  fungující
v obci. 

„Jsme  tady  samí  důchodci
nebo před důchodem. Vypadáme,
že potřebujeme nějaká lukrativní
místa?“  dotázal  se  přítomných
Erla a doplnil, že místní lidovci se
od  snah  o osamostatnění  zcela
distancují.

Kromě věcných dotazů a pro-
blémů zazněly na projednání také

kuriózní  návrhy.  Jeden  z  členů
přípravného výboru přišel napří-
klad s myšlenkou, že ať už refe-
rendum dopadne jakkoliv, v obec-
ní  kronice  by  mělo  být  zazna-
menáno, jak kdo hlasoval, což je
pochopitelně při tajném hlasování
zcela vyloučeno. 

Další z kuriózních prohlášení
se neslo v tom duchu, že zatímco
obyvatelé Kopřivnice  si možná
již brzy budou muset díky údajné
snaze  evropských  úřadů  nain-
stalovat čističky ovzduší a platit
za  čištění  vzduchu,  samostatná
Lubina  by  se  tomu  prý  mohla
snadněji  vyhnout.  Z tábora
odpůrců  odtržení  zase  padlo  při
diskuzi o možném finančním ko-
lapsu obce srovnání se zbankro-
tovaným  americkým  velkoměs-
tem Detroitem.

Sdružení EPC garantuje milionové úspory
K o p ř i v n i c e  (dam) – Radní v minulém

týdnu schválili výběr partnera, který by měl me-
todou EPC realizovat energeticky úsporná opa-
tření ve 13 vytipovaných objektech města. Pro-
jekt  EPC  nezatíží  rozpočet  města.  Potřebné
investice  do  energeticky  úsporných  opatření
a související služby a dodávky jsou spláceny ze
vzniklých  úspor  nákladů  na  nákup  energie  po
dobu  smluvního  vztahu  se  soukromou  firmou.
Smlouva je uzavřena na dobu 10 let. Poskytova-
tel energetických služeb pak garantuje  takovou
míru úspor, které pokryjí splácení projektu.

Kopřivnice vybírala z nabídek čtyř uchazečů,
nejvyšší  hodnocení  pak  získalo  Sdružení EPC
Kopřivnice, a to přesto, že jeho nabídková cena
byla  ze  čtyř  uchazečů  nejvyšší.  Sdružení EPC
Kopřivnice totiž zároveň předložilo nejkvalitnější
projekt, garantovalo nejvyšší úspory a zaručilo
nejvyšší hmotnou investici.

Podle místostarosty Jaroslava Šuly se navíc
i po výběru nejvýhodnější nabídky bude o ko-
nečné  podobě  smlouvy  s vítězným uchazečem
dále jednat a je možné, že bude ve výsledku pro
město ještě výhodněji postavena.

Sdružení EPC Kopřivnice městu zatím při-
slíbilo, že do technologií pro energetické úspory
investuje víc jak 19,8 milionu korun a garanto-
vaná úspora na plynu, elektrické energii,  teplu,
vodě a dalších provozních nákladech činí 28,8 mi-
lionu korun. „Nyní běží lhůty na odvolání, nás-
ledně bude probíhat jednání s vítězným uchaze-
čem a podpis  smlouvy. Samotná  realizace  pak
proběhne  příští  rok,“  uvedl místostarosta  Šula.
Mezi vytipovanými objekty, kde budou úspory
touto  formou  realizovány,  jsou  nejen  všechny
zdejší  základní  školy,  ale  také  sportoviště  jako
zimní stadion, krytý bazén, letní koupaliště, stejně
jako kulturní dům či budova radnice.

Na konferenci Národní sítě Zdravých měst prezentovaly místostarostka Dagmar Rysová s koordinátorkou Zdra-
vého města Ivanou Raškovou spolupráci radnice s podnikateli ve městě. FOTO: ROMANA BUKOVSKÁ

Obyvatelé Lubiny, kteří již brzy budou v referendu rozhodovat o odtržení Lubiny, přišli diskutovat s pří-
pravným výborem. Atmosféra v sále nasvědčovala spíše tomu, že rozhodnutí o osamostatnění Lubiny bude
negativní.                                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lidé mohou nominovat
osobnost v sociální oblasti

K o p ř i v n i c e  (dam) - Kopřivnická radnice vyhlásila první roč-
ník Osobnost roku v sociální oblasti. „Chceme tímto způsobem ocenit
pracující v sociálních službách za jejich náročnou, kvalitní a obětavou
práci,“ vysvětlil důvod uspořádání ankety místostarosta Jaroslav Šula.
Aktivita vychází z 2. komunitního plánu sociálních služeb, který počítá
s podporou  informovanosti,  propagace  a zvyšování  prestiže  sociální
práce. Lidé a organizace mají nyní až do 16. října nominovat prostřed-
nictvím formuláře zveřejněného na webu města osobnosti, které by si
podle nich ocenění zasloužily. Nominováni mohou být občané Kopřiv-
nice a místních částí, kteří mimořádně přispívají ke zlepšení situace osob
ohrožených sociálním vyloučením, svou dlouhodobou prací nebo něja-
kým mimořádným  činem. Mezi  nominovanými mohou  být  jak  za-
městnanci  sociálních  služeb,  tak  lidé  vykonávající  sociální  práci  na
úřadech, ve zdravotnických, školských a podobných zařízeních, ale také
spolupracovníci neziskových organizací se sociálním zaměřením či lidé,
kteří působí nad rámec péče o svého rodinného příslušníka.

Došlé nominace budou zkontrolovány z pohledu úplnosti a správ-
nosti  a následovat  bude  hlasování  veřejnosti.  Lidé  budou moci  svůj
názor projevit od 21. října do 4. listopadu. Hlasovat bude možné jak elek-
tronicky na webu města, tak prostřednictvím anketních lístků, které bu-
dou k dispozici na  informacích městského úřadu, v městském  infor-
mačním centru, na odboru sociálních věcí a zdravotnictví, u jednotlivých
poskytovatelů sociálních služeb a také v městské knihovně. 

Slavnostní vyhlášení výsledků ankety Osobnost roku 2013 v soci-
ální oblasti proběhne 29. listopadu v kulturním domě.
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Exkrement versus košile 2
Dokončení z minulého čísla
Pro její uklidnění bych uvedl, že po celou dobu, kdy jsem tento

důchod pobíral, jsem byl zaregistrován na Úřadu práce. Tento se za
celou dobu nezmohl než na konstatování, že mi s hledáním vhodného
zaměstnání nemůže pomoci. Sám jsem práci hledal, absolvoval jsem
i rekvalifikační kurz, ale práci odpovídající mému zdravotnímu stavu
a kvalifikaci jsem nenašel. 

Doporučení Mgr. Kopřivové, že jsem se klidně mohl živit jako
úředník, novinář nebo administrativní pracovník, má stejnou hodnotu
jako  doporučení Marie Antoinetty  (manželky  francouzského  krále
Ludvíka XVI), která doporučila svým poddaným, stěžujícím si na ne-
dostatek chleba, aby místo něj jedli koláče. Jak tato dáma dopadla,
víme z historie. Skončila na popravišti o hlavu kratší. Rád bych znal
názor dnešních zdravých nezaměstnaných, marně hledajících práci, na
doporučení radní Kopřivové. Doufám, že s takovýmto heslem vyrazí
KDU-ČSL do blížících se parlamentních voleb a do příštích voleb ko-
munálních. Úspěch bude „zaručen“. Je radní Kopřivová přesvědčena,
že jsem byl rád invalidním důchodcem nebo bych raději pracoval? Ne-
znevažuje  svými  názory  práci  posudkových  lékařů,  kteří  podle  ní
rozdávají invalidní důchody bez vážných příčin? Závěrem mého pří-
spěvku bych chtěl popřát Mgr. Kopřivové šťastné manželství se svým
novým manželem a občanům Kopřivnice, aby v příštích komunálních
volbách nedali šanci takovým kandidátům, kteří se do funkcí hrnou
pouze z osobního prospěchu.

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

P  ř  í  b  o r    (ili)  -  Kinematograf  bratří
Čadíků, který zajíždí do Příbora každoročně,
sice tržbou loňský rekord nepřekonal, ale i tak
se  vybralo  na  dobrovolném vstupném úcty-
hodných 19 596 korun. Za loňským maximem
tak „zaostal“ o 1 542 korun.

Čtyři české filmy – Signál, Probudím se
včera, Perfect Days a Okresní přebor – Pos-
lední  zápas  Pepika Hnátka  se  promítaly  od
čtvrtka 8. do neděle 11. srpna. „Chodily i le-
tos davy lidí, je tady skvělá organizace, jen je-
den den nám zkazilo počasí, ale nakonec jsme
stejně  promítali.  Navíc  se  vybrala  nad-
průměrná částka,“ uvedl Zbyněk Jirků, jeden
z členů týmu.

„I když je krize a lidi nemají peníze, je ne-
uvěřitelné, co se děje. Respektive, vybíráme
daleko  více  v místech,  kde  bychom  očeká-
vali, že lidé mají hlouběji do kapsy, Moc mě
to těší. Dává mi to smysl pokračovat dál. Le-
tos jsme se rozhodli, že budeme posílat peníze
na Konto Bariéry.  Polovinu  budeme muset
dát na digitalizování našich maringotek, pro-
tože filmový pás nám končí,“ konstatoval Jo-
sef Čadík.

Kinematograf vybral
přes 19,5 tisíce korun

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Vybudování přechodu pro chodce před restaurací u Proska výrazně přispěje ke zvýšení pasivní bezpečnosti.
Po dobu opravy bude průjezd inkriminovaným místem řízen semafory.           FOTO: ILONA MAZALOVÁ

P ř í b o r  (ili) - Venkovní víceúčelové hřiště vyrostlo
u Základní školy Jičínské v Příboře. Příborská škola se
tak stala jednou ze tří škol v Moravskoslezském kraji, kde
v pátek 20. září otevřeli nové sportoviště. Na vznik spor-
tovišť přispěla evropská dotace z Regionálního operač-
ního programu Moravskoslezsko. Základní škola Jičín-
ská  doposud  nedisponovala  venkovním hřištěm. Nové
hřiště mohou žáci využít pro různé míčové sporty. Evrop-
ská dotace na  jeho výstavbu činila 5,4 milionu korun.
Žáci i návštěvníci z řad veřejnosti se během slavnostního
otevření zúčastnili sportovních soutěží, zhlédli vystoupení
mažoretek a školní kapelu. 

„Na bezmála sto projektů modernizace škol, vybavení
oborových center, ale i vznik nových sportovišť jsme od
roku 2007 schválili evropskou dotaci téměř 900 milionů
korun. Vzdělávání se týká také přibližně třetiny z tří set
čtyřiceti projektů středně velkých měst a malých obcí,
které  jsme  podpořili  dotací  přes  tři miliardy  korun,“
upřesnila podporu vzdělávání Kateřina Dostálová, ředi-
telka Úřadu Regionální rady Moravskoslezsko.      

Regionální  rada Moravskoslezsko  v letech  2007-
2013  zodpovídá  za  uplatnění  bezmála  dvaceti miliard
korun z evropských fondů určených na rozvoj kraje. Do-
posud podpořila přes osm set projektů přibližně za 17,5
miliardy korun.

Geopark Podbeskydí bude zahrnovat i obec Skotnici

Jičínská škola v Příboře
otevřela nové sportoviště

S k o t n i c e  (ili) – Obec Skotnice
je díky svým geologickým i jiným hod-
notám  začleněna  do  nově  vznikajícího
geoparku  Podbeskydí.  „Jako  geopark
označujeme geologicky cenná území, na
nichž jsou za spolupráce místních obyva-
tel a organizací vyvíjeny aktivity na pod-
poru udržitelného využívání geologického
dědictví  dané  oblasti,  šetrného  rozvoje
území a aktivity na podporu návštěvnosti
a vzdělanosti. Kromě významných geo-
logických objektů a jevů jsou předmětem
zájmu  také  další  zajímavosti  daného
území – kulturní a ekologické fenomény,
archeologické  a historické  památky

apod.,“  představil  geopark  Petr Arnošt
z občanského sdružení Hájenka.

Geopark  Podbeskydí  nalezneme
v centrální části Podbeskydské pahorka-
tiny  na  území  34  katastrálních  území
o celkové rozloze 530 km2. Na severu je
geopark  ohraničen  sníženinou Oderské
brány, na východě úbočím Palkovických
vrchů,  z jihu  prvním  hřebenem Morav-
skoslezských Beskyd a ze západu úbočím
Kojetínských vrchů.

„V  současné  době  je  geopark  Pod-
beskydí veden jako kandidát do sítě ná-
rodních geoparků, kde jsou již certifiko-
vány  například  geoparky  Železné  hory

a Český  ráj.  Podrobnosti  lze  nalézt  na
stránkách  www.narodnigeoparky.cz,“
uvedl Petr Arnošt.

Jako první aktivita geoparku Podbes-
kydí  ve  Skotnici  bude  realizace  geolo-
gické  naučné  stezky.  Ta  bude  začínat
v parčíku v centru obce panelem s kameny
dovlečenými  do  zdejšího  kraje  ledovci
a pokračovat  kolem  hřiště  u mostu  na
Stikovci  až na Hončovu hůrku. Celkem
bude na stezce pět zastavení, která budou
informovat o geologických zajímavostech
Skotnice. Panely budou nainstalovány bě-
hem  podzimu  zejména  díky  vstřícnému
přístupu vedení obce.

U Proska se buduje nový přechod
Š t r a m b e r k (ili) – V rámci akce

„Zvýšení  pasivní  bezpečnosti“  se  ve
Štramberku vyhodnocovaly nabídky na
vybudování  dvou  nových  přechodů
u restaurace Prosek a u Domu služeb.

„Po  vysoutěžení  této  akce  bylo
město  postaveno  před  nemilý  fakt,  že
akce,  na  kterou mělo  vyčleněno  z le-
tošního rozpočtu 400 tisíc korun, bude
stát 1 063  tisíc. Proto  rada města  roz-
hodla,  že  se  v letošním  roce  provede
I. etapu zakázky, tj. přechod u restaurace
Prosek, a na přechod u Domu služeb se
město pokusí zajistit spolufinancování
některým z dotačních titulů, které jsou

pro  tuto  oblast  disponibilní,“  uvedl
štramberský starosta Jan Socha.

Zmíněný přechod se začal budovat
v polovině září a k jeho dohotovení by
mělo dojít 31. října. Součástí bude na-
světlení  přechodu  a spravení  několika
desítek metrů přilehlých chodníků.

V současné době  stopnutý  projekt
přechodu  u Domu  služeb  je  výrazně
dražší z toho důvodu, že se jedná nejen
o prostornější  komunikaci  vedoucí
z Kopřivnice do Ženklavy, ale součástí
bude vybudování autobusového zálivu,
vyřešení  parkování  v dané  lokalitě,
osvětlení a úpravy chodníků.

V rámci pohárové soutěže v Lubině selhala časomíra při požárním útoku družstva Mniší. To spolu s dal-
šími deseti družstvy včetně domácího muselo útok opakovat.                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Pozor na podvodné jednání
firem při likvidaci vraků
K o p ř i v n i c e  (hod) – Odbor životního prostředí upozorňuje

majitele starých aut či vraků, aby zvážili, komu odevzdávají svůj vůz
k likvidaci. Ve schránkách lidé nacházejí letáky s nabídkou odkupu
starých nepojízdných automobilů. 

„’Někdo’ nabízí odkoupení vraků s tím, že zajistí veškerou agendu
související s vyřazením vozidla z registru. Problém je, že na letáčcích
je uvedeno pouze mobilní číslo. Chybí odkaz na firmu, z něhož by
bylo patrno, že je firma oprávněna provádět ekologickou likvidaci.
Navíc není jasné, co se s odkoupeným vrakem stane, zda se později
nenajde  někde  ve  volné  přírodě,“  varovala  před  podezřelými
praktikami Pavlína Nývltová, pracovnice odboru životního prostředí
kopřivnické radnice. 

Nejen podle ní, ale i podle inspekce životního prostředí jde o po-
dezření na nelegální jednání. „Proto je pro zlikvidování vysloužilého
automobilu  dobré  se  obrátit  s jistotou  na  služby  autorizovaných
vrakovišť, kde se autovraku zbavíte bezplatně a obdržíte doklad o jeho
ekologické likvidaci, potřebný pro vyřazení vozidla z registru. Jed-
ním je například autovrakoviště v Kopřivnici u nákladového nádrží,
druhým autovrakoviště v Ženklavě,“ podotkla Pavlína Nývltová.

Otevření hřiště završilo další...

Závody dálkově řízených modelů...
(Dokončení ze strany 1)
Později pak předvedli společné vystoupení. Zkrátka nepřišli ani

amatéři. Ti se svými autíčky museli projet připravenou trať na čas. Děti
do deseti let ji projely jednou, děti starší a dospělí ji museli absolvo-
vat dvakrát. 

(Dokončení ze strany 1)
Starosta rovněž připomněl, že projekt úprav sídliště ještě nekončí

a chystají se například úpravy areálu na Fojtství.
Druhá etapa revitalizace veřejných prostranství byla součástí Inte-

grovaného plánu rozvoje města pro obytnou zónu Kopřivnice Jih, na je-
hož modernizaci město v roce 2009 získalo téměř stomilionovou dotaci
Ministerstva pro místní rozvoj. Zmíněné náklady tak z 85 procent po-
kryjí právě prostředky z této dotace a zbývajících 15 % zaplatilo město.

L u b i n a (hod) – Uplynu-
lou  sobotu  proběhl  v Lubině  již
19.  ročník  soutěže  v požárním
útoku O pohár  větřkovické  pře-
hrady. Letos závody absolvovalo
20 družstev mužů a šest ženských
týmů. Po závodu deseti družstev
vypověděla časomíra, a tak druž-
stva  musela  závod  absolvovat
ještě jednou. Na to například do-
platilo  i domácí  družstvo.  „Ně-
která družstva útok nedokončila,
jiným padaly koše,“ uvedl Pavel
Polášek, jeden z organizátorů sou-
těže.

Letos si v kategorii mužů nej-
lépe  vedlo  družstvo  Výškovic,
které terče shodilo v čase 14,98,
druhé  místo  patřilo  loňskému
vítězi  –  týmu  Hukovic  a třetí
příčku  obsadil  Horní  Žukov.
V ženských týmech vyhrálo druž-
stvo Tísku  před Hostašovicemi
a Vlkovicemi. Domácí  družstvo
žen útok nedokončilo.

Pohár si odvezl
tým Výškovic

O poslanecký mandát usiluje
v našem kraji 591 kandidátů

K o p ř i v n i c e  (hod) – V říjnových volbách do Poslanecké
sněmovny Parlamentu ČR si budou moci lidé v Moravskoslezském
kraji vybírat z devatenácti politických stran a hnutí, což je o dvě po-
litická  seskupení  víc  než  ve  volbách  v roce  2010. O poslanecký
mandát v našem kraji bude usilovat 591 kandidátů na kandidátkách
16 politických stran a 3 hnutí. Až na tři kandidátní listiny obsahují
všechna 36 jmen. Jedna strana našla jen 13 lidí ochotných za ni kan-
didovat  a dva  subjekty  vstupují  do  voleb  jen  s jediným  svým  zá-
stupcem. Moravskoslezský kraj v uplynulém volebním období v dolní
komoře Parlamentu České republiky zastupovalo 22 poslanců. Kolik
jich bude po letošní volbě, se uvidí.

Upravená Lašská stezka...
(Dokončení ze strany 1)
Začátek akce je naplánován na desátou hodinu u Husovy lípy. „V

úvodu akce budou odměněni vítězové fotografické soutěže a pro děti
budou na trase připraveny soutěže, hádanky a kvízy s tematikou pod-
zimu a přírody,“ upřesnila Veronika Křístková.
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Soutěžní Tatraplány  s jezdci
Aloisem  Kopečným  a Blaho-
slavem Zahradníčkem  v červnu
1951 dokázaly v „Alpské soutěži“
znovu zvítězit. Na start „Alpské
soutěže“ se postavilo 128 posádek
z Evropy a také z Ameriky. Alois
Kopečný získal prestižní trofej -
alpský pohár jako nejlepší jezdec
ve  své  třídě,  stříbrnou  protěž
a zlacenou plaketu za absolvování

celé soutěže bez trestných bodů.
Získal  také  od  různých  rakou-
ských  institucí
čestné ceny.

Tento vynika-
jící  úspěch  byl
však zastíněn tragickou nehodou
Bruna Sojky s Tatraplánem Sport
při  tréninku na  rychlostní závod
„Ecce  Homo“  ve  Šternberku.
Bylo  to  30.  6.  1951.  Z řad  ta-

trováků  odešel  vynikající  zá-
vodník a výborný člověk. Nedělní

závod  se  pak  jel
bez závodních au-
tomobilů Tatra.

V tomto roce
se jel také silniční rychlostní zá-
vod    v dnešním Zlíně,  pochopi-
telně za účasti jezdců z Tatry.

V září  se  jel  poslední  rych-
lostní závod v tomto roce na os-

travském okruhu. Na start tohoto
rychlostního závodu se postavili
s monopostem Pavelka a Veřmi-
řovský a se sporťákem Chovanec
senior. V závodě zvítězil Jaroslav
Pavelka,  na  dalších místech  se
umístili  Adolf  Veřmiřovský,
mladoboleslavský závodník Vác-
lav Bobek se Škodou Supersport
a Josef Chovanec senior.

Augustin Lacina

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1951 

Bruno Sojka za volantem Tatraplánu Sport při tréninkové jízdě na
silniční rychlostní závod Ecce Homo, krátce před tragickou havárií.

FOTO: ARCHIV
Josef Chovanec senior s Tatraplánem Sport na startu silničního
rychlostního závodu v Ostravě.                            FOTO: ARCHIV

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  -
Nová divadelní sezona Kulturního
domu Kopřivnice má za sebou vy-
dařený start. Přesně před týdnem
ji  zahájil  soubor  ostravské Ko-
morní scény Aréna svou inscenací
Gogolových Hráčů.

Hra  o sebejistém  falešném
hráči karet, jenž naletí partě ještě
prohnanějších  podvodníků,  kteří
pracují s ještě daleko sofistikova-
nějšími metodami, než je pečlivě
cinknutý  balíček  karet,  měla
zřejmě  úmyslně  pomalejší  roz-
jezd. Postupem času se však parta
herců  na  jevišti  zahřála  na  pro-
vozní teplotu a rozehrála strhující
podívanou. Výkony Alberta Čuby
v roli  Ichareva  stejně  jako  jeho
„spoluhráčů“ Marka Cisovského
(Utěšitel), Josefa Kaluži (Švoch-
něv)  a Reného Šmotka  (Krugel)
byly šité na míru jejich postavám
a učinily  Gogolovy  postavy
živoucími a velmi aktuálními. Hra
o podvodech  a korupci  se  díky
nim  i bez  velkých  dramaturgic-
kých  zásahů  jeví  jako  nanejvýš
aktuální  a byla  by  taková  i bez
narážek na některé politiky sou-
časnosti  i minulosti,  které  se  ve
hře objevily. Ty však nepůsobily
nijak  násilně  a některých  drob-
nějších  náznaků  si  diváci  ani
nemuseli všimnout. Každopádně
ansámbl  ostravských  herců  pod

vedením režiséra Ivana Krejčího
nasadil laťku už na úvod poměrně
vysoko  a jejich  kolegové  budou
mít  ve  srovnání  s nimi  svůj  boj
o diváckou přízeň o něco těžší.

Další představení divadelního

abonmá se chystá na 10. října, kdy
do  Kopřivnice  dorazí  Hana
Maciuchová  a Jaroslav  Satoran-
ský  s komorní  komedií  Ještěrka
na slunci z repertoáru pražského
Divadla v Řeznické.

Hráči nasadili hereckou laťku dost vysoko

L u b i n a (dam) – Nedělní odpoledne v Lu-
bině zpestřil tamním dětem kopřivnický loutkohe-
recký  soubor Rolnička. Amatérští  divadelníci  za-
hráli  pohádkovou  hru  Josefa  Věromíra  Plevy
Budulínek.  Představení,  které  kombinuje  loutky
s živou hereckou akcí, letos slaví dvacáté narozeniny.
Je totiž na repertoáru divadla už od roku 1993.

Představení Rolničky  jsou  obecně  v poslední
době velmi řídká. Od února letošního roku, kdy se
soubor z někdejšího působiště v loutkovém divadle
musel přestěhovat do kulturního domu, odehrál na
domácí  půdě  jen  jediné  představení,  a to  už  26.
května. Za vším podle vedoucí souboru Aleny Svo-
bodové stojí dlouhodobé onemocnění dvou herců,

které  fungování  souboru ochromilo. „Teď už  jsou
v pořádku  a znovu  začínáme  pořádně  fungovat.
V nejbližší době nás čeká ještě představení ve Vl-
čovicích, ale taky už vystoupíme v Kopřivnici. Při-
pravujeme Dětský divadelní den v říjnu a také další
věci,“ slíbila Svobodová. 

Loutkáři  byli  nuceni  se  přestěhovat  ze  svého
původního působiště do kulturního domu kvůli ne-
vyhovujícímu  technickému  a hygienickému  stavu
loutkového divadla, jehož rekonstrukce by přišla na
velké peníze. Město tak alespoň na úpravu malého
sálu pro potřeby loutkářů vynaložilo 300 tisíc korun.
Dalších 19 tisíc stálo městskou pokladnu stěhování
souboru a především fundusu jeho loutek a kulis.

K o p  ř  i v n  i c e    (dam) – Film Alois
Nebel měl premiéru už před dvěma lety. Ve
zdejším kině Puls jej tehdy uvedl jeho režisér
a lidé už měli možnost snímek vidět i na te-
levizních obrazovkách. Přesto se v sobotu 28.
září chystá v Kopřivnici projekce, kterou by
si fanoušci Aloise Nebela neměli nechat ujít.
Promítání,  které  je  součástí  programu Arte
Café Mandala, totiž proběhne pod širým ne-
bem v prostoru u lyžařské chaty. Počasí brz-
kého podzimu a místo projekce umístěné mezi

lesy skvěle dokreslí atmosféru filmu.
Režisér Tomáš Luňák natočil kultovní ko-

miks spisovatele Jaroslava Rudiše a výtvar-
níka a muzikanta Jaromíra Švejdíka techno-
logií rotoskopie, která spočívá v překreslování
záběrů natočených v reálu s živými herci, což
zaručilo nevšední vizuální stránku filmu. Jeho
příběh  se  pak  začíná  odehrávat  na  podzim
roku  1989  na  železniční  stanici  Bílý  Potok
v Jeseníkách, kde slouží jako výpravčí Alois
Nebel, kterého čas od času přepadne podivná

mlha. Nejčastěji se mu v ní zjevuje Dorothe,
oběť násilného odsunu Němců po 2. světové
válce. Za zmínku stojí  také hudební stránka
filmu, o kterou se postaraly kapely Priessnitz
a Umakart a pod kterou jsou podepsaní také
místní hudebníci v čele s Dušanem Neuwert-
hem. 

Začátek netradiční projekce je stanoven na
19 hodin a pořadatelé doporučují účastníkům
vzít si s sebou něco k sezení. Po filmu je při-
pravena afterparty.

Soubor Rolnička po měsících vystoupil
v Lubině, nyní se již chystá hrát častěji

Chystá se projekce Aloise Nebela pod širým nebem

Kopřivnický loutkoherecký soubor Rolnička se po delší pauze objevil na jevišti a v neděli odpoledne za-
hrál v Katolickém domě v Lubině pohádkovou hru Budulínek.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Herci z ostravské Komorní scény Aréna otevřeli novou divadelní sezonu v Kopřivnici inscenací Gogolových
Hráčů.                                                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO PULS

Čt 26. - so 28. září v 17.30
hodin  komedie  ČR  Donšajni.
Příběh o lásce a zklamání, o hud-
bě  a vášnivém milování  a o li-
dech, kteří  žijí  svůj život opeře
navzdory

Čt 26. - so 28. září ve 20 ho-
din drama USA Hra na Hraně.
Richie  musí  hrát  největší  ha-
zardní hru svého dosavadního ži-
vota,  kdy  se  snaží  přechytračit
a obehrát  dva protihráče najed-
nou...

So 28. - ne 29. září v 15.30
hodin 3D animovaný film USA
Letadla. Prášek, práškovací  le-
toun s velkým srdcem a rychlými
křídly, sní o tom, že se zúčastní
nejúžasnějšího leteckého závodu
kolem světa

Ne 29. - po 30. září v 17.30
hodin  drama ČR,  SR Líbánky.
Nevěsta a ženich tvoří půvabný
pár,  navzdory  tomu,  že  oba  již
prošli manželskou zkušeností... 

Ne 29. - po 30. září ve  20
hodin  komedie USA  Millerovi
na tripu. Bláznivá dovolená pro
novou generaci...

MěSTSKÁ

KNIHOVNA

Út 1. října v 17 hodin Feng
Shui -  přednáška  ze  zkušeností
čínských  učenců  o zákonitosti
utváření  prostoru  a proudění
životní energie

Čt 3. října v 18  hodin
Korsika: Napoleonovým os-

trovem křížem krážem - před-
náška Jaroslava Meduny o cestě
po největším středomořském os-
trově

Čt 3. října - út 5. listopadu
Pohádkový svět - výstava  ilu-
strací Zdeňka Babince (čítárna)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace  o spor-
tovních  úspěších manželů  Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 30. li-
stopadu) Autoveteráni v obra-
zech Věry Hejdové

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým  rodákům,  zejména
pak malíři  a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

Aktuální výstava (do 24. li-
stopadu) Podniková propagace
Tatra - výstava mapuje činnost
oddělení  podnikové  propagace
v letech 1945 - 1992

K - GALERIE

Aktuální  výstava  (do  20.
října) Italská grafika - 70. a 80.
léta ze  soukromé  sbírky Alda

Tenediniho 

MUZEUM

FOJTSTVí

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

Aktuální  výstavy  (do  13.
října) Esperanto v Kopřivnici -
výstava o historii a činnosti Klu-
bu esperantistů v Kopřivnici, Je
esperanto mrtvý jazyk? -  pu-
tovní  výstava,  která  seznamuje
s problematikou  mnohojazyč-
nosti ve světě

ŠTRAMBERK

Městská galerie, aktuální
výstava:  prodejní  výstava
Štramberský štětec III -  vý-
tvarná  díla  inspirovaná  Štram-
berkem (do 4. listopadu)

So 5. října v 9  hodin Kej-
klíři, rytíři, herci a hradní
dýňobraní. Zábavná  a  kulturní
vystoupení  na  nádvoří  Trúby,
řemeslná  dílna,  výroba  ja-
blkových  housenek  a  hlavně  5.
ročník  soutěže  o  nejlepší  vy-
řezávanou dýni

KINO ŠTRAMBERK

Ne 29. září v 18.30  hodin
fantasy  drama  Francie,  Belgie
Pěna dní

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Čtvrtek 26. září - PříMý PřENOS ZE ZASEDÁNí ZASTU-
PITELSTVA

Pátek 27. září - KOPřIVNICKý MAGAZíN
Neděle  29. září od  14  hodin 1. REPRíZA ZASEDÁNí ZA-

STUPITELSTVA
Pondělí 30. září od  19  hodin 2. REPRíZA ZASEDÁNí ZA-

STUPITELSTVA
Pátek 3. října - KOPřIVNICKý MAGAZíN

UPOZORNěNí
Vzhledem k narůstajícímu rozsahu a počtu příspěvků do rubriky

„Dopisy čtenářů“ budou nově přijaté texty rozsahem omezeny. Dů-
vodem omezení je možnost otištění příspěvků pokud možno v ak-
tuálním čase. Uveřejňovány budou texty do rozsahu 35 normořádků
s tolerancí + 2 řádky, tedy přibližně 2  100 znaků. V případě delších
textů bude příspěvek po dohodě s autorem buď rozdělen do více vy-
dání KN, nebo zkrácen na stanovenou délku. V případě zájmu pro
Vás máme  připravenu  také  šablonu  ve  formátu  doc,  ve  které  je
možné text v požadované délce napsat nebo upravit. Tuto šablonu
Vám na  požádání  na  e-mail  kopr.noviny@koprivnice.cz  rádi  za-
šleme.                                                                      Redakce KN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Kniha Hovory se spodinou vzbudila po svém vydání mimořád-

nou pozornost. Její autor Liao I–wu ji sestavil na základě zpovědí pro-
stitutek, maskéra mrtvých, stoletého mnicha, hlídače veřejných zá-
chodků,  kasaře,  svědka  kanibalismu,  bývalého  rudého  gardisty
a mnoha dalších čínských občanů, kteří se ocitli na dně společnosti,
často nikoli vlastní vinou. Autora Hovorů se spodinou k nevšedním
rozhovorům nevedla snaha po skandálních odhaleních, s lidmi, které
zpovídal, hovořil s respektem, empatií  i smyslem pro humor. Jeho
jedinečné záznamy ukazují Čínu z takového úhlu pohledu, který se
běžně nenabízí.

Možná, že některé z našich čtenářek trpí syndromem přílišného
rozebírání problémů. Psycholožka Susan Nolen – Hoeksema napsala
poutavou knihu Proč ženy o všem příliš přemýšlejí, určenou široké
veřejnosti, ve které na základě výsledků svých výzkumů srozumitelně
poukazuje na negativní dopady fenoménu současné společnosti, kte-
rým  právě  jev  přílišného  rozebírání  problémů  je. Vysvětluje,  co
způsobuje tento typ neproduktivního přemýšlení o čemkoliv a proč
tak  negativně  ovlivňuje  psychiku  a zdraví. V knize  jsou  použity
životní osudy skutečných žen.

Román Pražský tanec smrti vychází z osobních zážitků autorky
během Pražského povstání v květnu roku 1945. Její názor na poslední
dny druhé světové války v Praze není zrovna příznivý a zásadně se
liší od našeho běžně přijímaného povědomí o těchto událostech. Na
pozadí dění, jež autorka Olga Barényiová nahlíží pohledem pro čes-
kého čtenáře nepřátelským, pohoršlivým a šokujícím, se odehrávají
příběhy několika kladných i záporných hrdinů, Čechů i Němců, kte-
rým povstání zasáhlo do života osudným způsobem.

Poděkování 
První zářijové nedělní odpoledne nám v Do-

mově Korýtko, příspěvkové organizaci, zpestřilo
život  vystoupení  historické  hudební  společnosti
Camerata  z Kopřivnice. Všem  účastníkům  kon-
certu i jejich doprovodům a rodinným příslušníkům
vyčarovaly melodické písně, i přes pochmurné po-
časí,  úsměv  na  tváři. Děkujeme  a věříme,  že  to
nebyl poslední koncert, který jsme od této sympa-
tické hudební společnosti u nás v Domově Korýtko
zhlédli.

Hudební společnosti Camerata patří naše velké
poděkování především proto, že vystupovala bez
nároku na honorář.

Děkujeme
Mgr. Jitka Kišková, sociální pracovnice

Domova Korýtko, příspěvkové organizace
Ostrava - Zábřeh

Poděkování 
Tancem  kolem  světa  vycestovaly  letos  naše

tanečnice  z Tanečního  sdružení  Relax  a re-
prezentující taneční skupiny Thara opět z velkého
sálu  kulturního  domu  a pomyslná  cesta  složená
z různých  tanečních  stylů  od  španělského
flamenca, přes latinskoamerické, irské a orientální
tance až po step se opět vydařila. V průběhu ve-
čera diváci zhlédli program složený z 21 tanečních
vystoupení, mezi nimiž byly i letos nejúspěšnější
a oceněná vystoupení z mezinárodních soutěží, ale
i hostující tanečnice z partnerského města Trappes. 

Děkujeme všem sponzorům, kulturnímu domu

a zvláště městu Kopřivnici, které umožnilo reali-
zaci a přispělo k jejímu uskutečnění.

Mirka Břusková, 
za TS Relax a Thara D.C. Kopřivnice

Štafetový běh dětí a 2. místo pro MŠ
Pionýrskou

V pátek  20.  září  2013  se  10  předškolních
a zdatných dětí z naší školky zúčastnilo sportov-
ního  soustředění  všech  přihlášených mateřských
škol na dopravním hřišti I. Šustaly. Počasí se ko-
nečně umoudřilo, a tak ve štafetovém běhu změřily
své síly naše děti s malými sportovci z ostatních
mateřských škol. Náš tým poctivě trénoval běh na
školní zahradě, na hřišti, v okolí naší školky, ale
také,  společně  jsme  vymýšleli  pokřik,  který  nás
motivoval k touze po medaili. Tentokrát  se nám
opravdu  všechno  splnilo. Umístění  na  2. místě,
zlatá medaile  a milý  dárek  z rukou  paní místo-
starostky  děti  náramně  potěšily. Odcházeli  jsme
domů unaveni,  s dárečkem v batohu a s medailí
v ruce.  Cestou  domů  si  děti  radostně  notovaly:
„děti  z naší  školičky, mají  príma  kondičky...“.
Víme, že stále je co zlepšovat. Víme, že trénovat
se vyplácí.

Glosa  na  závěr:  paní  učitelko,  já  bych  si  tu
medaili  chtěl  sníst,  ale nejdříve  ji musím ukázat
mamince…                        Jaroslava Michnová,

vedoucí učitelka MŠ Pionýrská

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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a u t o - m o t o

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

¨ Prodám dr. byt 2 + 1 na ul.
Polní 1285/2 v Kopř., 58,77 m2, 5.
p.,  pův.  stav,  zasklený  balkon.
Dům  po  celkové  revitalizaci.
Ihned  k dispozici.  Cena  550
000 Kč. RK nevolat! Tel. 723 100
198
¨ Pronajmu byt 2 + 1, volný
ihned. Tel. 736 440 897 
¨ dlouhodobě byt 3 + 1 s bal-
konem, na ul. Osvoboditelů, 6. p.,
cena  7  000 Kč  měsíčně  plus
inkaso, kauce jeden nájem. Volný
od 1. 11. 2013. Tel. 606 508 988

¨ krmicí  židličku,  dřevěná,
sklopením  vznikne  stoleček  se
židličkou. Tel. 737 811 329
¨ funkční kamna na tuhá paliva
zn. Petry. Levně. Tel. 732 511 113
¨ akordeon  -  kláves.  harmo-
niku  zn. Delicia  -  Junior,  barva
červená  perleť,  72  basů  -  5  rej-
stříků.  Jako  nová. Tel.  603  382
011
¨ kombinovanou lednici Inde-
sit, obsah 240/114 l, z důvodu stě-
hování. Cena dohodou. Tel. 732
957 165
¨ skoro  novou  mikrovlnku,
pův. cena 1 600 Kč, nyní 800 Kč. 
Tel. 606 242 573
¨ zánovní pečicí nádobu s hně-
tacími háky pro domácí pekárnu
Moulinex home bread XXL. Pův.
cena  790 Kč,  nyní  300 Kč. Tel.
603 742 399 

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

¨ Prodám sadu  bezpečnost-
ních  šroubů  kol  pro  Škoda
Octavia/Fabia  nebo  VW
Golf/Bora.  Závit M  14  x  1.5,
délka 30 mm, kuželové sedlo. Pů-
vodní cena 840 Kč, nyní 300 Kč.
Tel. 603 742 399 
¨ Ford Conet, garážovaný, r. v.
2004,  najeto  140  500  km,  šedá
metalíza, tažné zařízení, nutno vi-
dět, cena dohodou. Tel. 607 631
730
¨ Ford Transit, garážovaný, r.
v. 2002, najeto 131 tis. km, 6míst-
ný,  modrá  barva,  nutno  vidět,
cena dle dohody. Tel. 607 631 730

¨ Prodám garáž v Kopřivnici
u benzinky. SMS 723 121 966 
¨ Pronajmu garáž  v  lokalitě
pod Bílou horou, ul. Ke Koryčce.
Plocha 18 m2, nově natřená vrata,
úložný prostor, poličky. K dispo-
zici ihned. Tel. 737 155 235 

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

9 kříženců - pes
3 kříž. labradora - pes
2 kříženci - fena
2 kříž. NO - pes

kříž. NO - fena

jezevčík - fena
labrador - pes
zlatý retrívr - fena
kříž. staforda - fena
středoasijský past. pes - pes

p r á c e

¨ www.prace-internet.eu

k o u p ě

¨ video  v  dobrém  stavu. Tel.
721 669 800 i SMS 

r ů z n é

¨ Kdo daruje nebo levně prodá
pračku? Tel.731 214 488

z v í ř e c t v o

¨ Koupím zakrslého králíčka,
krátkosrstého,  samičku,  s oušky
nahoru,  co  nejmladšího  (min.  2
měsíce). Tel. 606 726 557 
¨ Prodám štěňata  po  středně
velkých rodičích (matka jagteriér,
v dospělosti cca 45 cm, 10 kg) -
6 feneček (2 černé, 4 skořicové)
a 1 pejska (tm. hnědý). Rádi by-
chom našli páníčky, nejlépe se za-
hrádkou. Na  štěňátka  se můžete
přijet  podívat.  Odběr možný  po
základním  odčervení  od  14.  10.
2013 ve Skotnici č. 6. u Příbora.
Tel. 606 260 690, 734 407 691, e-
mail: southfork@seznam.cz
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¨ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
¨ Bruslení veřejnosti: čt 26. 9. 8.15-12.30, pá 27. 9. 8.45-12.30, ne

29. 9. 14.45-16, po 30. 9. 8.45-12.30, út 1. 10. 8.15-12.30, st 2. 10. 8.15-
12.30, čt 3. 10. 8.15-12.30, pá 4. 10. 8.45-12.30, so 5. 10. 16.15-17.30, ne
6. 10. 14.45-16 hodin

¨ Florbal: so 5. 10. od 11.30 do 16 hod. II. liga juniorů (FBC Vikings
Kopřivnice  -  FbC BD STAV Frýdek-Místek,  FBC Vikings Kopřivnice  -
FBŠ Hattrick Brno), v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Paskov Saurians
(3. kolo I. ligy mužů), 

¨ Fotbal: KOPřIVNICE: pá 27. 9. v 16.30 hod. FC Kopřivnice B -
Spartak Lubina (8. kolo OS starší přípravky), ne 29. 9. FC Kopřivnice - FK
Avízo Město Albrechtice (8. kolo KP žáků, st.v 9 hod., ml. v 10.45 hod.),
pá 4. 10. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - Beskyd Frenštát p. R. (9. kolo OP
starší a mladší přípravky), so 5. 10. FC Kopřivnice - FC Ostrava-Jih (9. kolo
KP dorostu, st. v 10.45 hod., ml. ve 13 hod.), v 15.30 hod. FC Kopřivnice
- FC Libhošť (9. kolo I. B třídy mužů); LUBINA: so 28. 9. ve 13 hod. Spar-
tak Lubina - Slovan Ostrava (6. kolo MS divize žen), v 16 hod. Spartak
Lubina - TJ Sokol Rybí (8. kolo OS mužů); VLČOVICE-MNIŠí: so 28.
9. v 16 hod. FC Vlčovice-Mniší B - TJ Hodslavice (8. kolo OS mužů), so
5. 10. ve 12.45 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Trojanovice-Bystré (10. kolo
OP dorostu), ne 6. 10. v 15.30 hod. FC Vlčovice-Mniší A - TJ Sokol Kate-
řinice (9. kolo I. B třídy mužů); ŠTRAMBERK: pá 27. 9. v 16.30 hod. TJ
Kotouč Štramberk - TJ Sokol Tichá (8. kolo OS st. přípravky), so 28. 9. ve
13.45 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Kunín (9. kolo OP dorostu),
v 16 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Hostašovice (8. kolo OS mužů), ne 29.
9. v 15 hod. TJ K. Štramberk - FC IRP Český Těšín (7. kolo MS divize žen),
so 5. 10. v 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - FC Libhošť (9. kolo OP žáků)

¨ Házená: so 28. 9. v 9.45 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná A (MS
liga I. třídy ml. žáků), v 11 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná A (MS liga
I. třídy st. žáků), ve 12.30 hod. KH Kopřivnice B - Krmelín (MS liga II.
třídy ml. žáků), ve 14 hod. KH Kopřivnice - Sokol Ostrava (2. kolo I. ligy
st. dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice - Sokol Ostrava (2. kolo I. ligy ml.
dorostu), so 5. 10. v 9.30 hod. MT minižáků, ve 13.30 hod. KH Kopřivnice
-  DTJ Polanka  (MS liga  I. třídy  mladších  žáků),  ve  14.45  hod.  KH
Kopřivnice - DTJ Polanka (MS liga I. třídy starších žáků), v 16 hod. KH
Kopřivnice B - Hrabůvka (MS liga II. třídy mladších žáků), v 18 hod. KH
Kopřivnice - TJ Cement Hranice (6. kolo Triglav pojišťovna extraligy mužů)
- vše hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

¨ Klub malé kopané: so 5. 10. od 9 do 13.25 hod. 12. turnaj I. ligy
KMK (OP v malé kopané), od 14 do 18.25 hod. 12. turnaj II. ligy KMK
(OP v malé kopané) - vše hřiště ZŠ M. Horákové

¨ Krytý bazén: čt  26. 9. 6-12,  14.30-16.30,  19-21,  pá  27. 9. 6-8,
14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 28. 9. 12-21, ne 29. 9. 10-19,
po 30. 9. zavřeno, út 1. 10. 6-15.30, 17-18 (půl plaveckého bazénu), 18-21,
st 2. 10. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 3. 10. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 4.
10. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 5. 10. 12-21, ne 6. 10.
10-19 hodin, v úterý a čtvrtek 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen

¨ Minigolf: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (tel. správce 605 825 870)
¨ Rekreační turistika: so 28. 9. v 6.02 hod. ČD, Ostravice ČD, BUS

Bumbálka, Č Bobek, M Bílá, BUS Ostravice, ČD; st 2. 10. v 8.25 hod. ČD,
Jeseník n. O. ČD, Hůrka, Bernartice, Suchdol n. O., ČD; pá 4. 10. v 9 hod.
Sen. klub, sestavení plánu KPT na listopad 2013 až únor 2014; so 5. 10.
v 7.07 hod. ČD, Polanka n. O. ČD, Polanecká niva, Zábřeh, Bělský  les,
Polanka n. O. ČD; po 7. 10. v 9 hod. kola AN, Příbor, Mošnov, Petřvald,
Petřvaldík, Albrechtičky, Horka, Sedlnice, Kopřivnice

¨ Sauna: září: čt  14.30-21  ženy,  pá  14.30-21 muži,  so  12-16.30
párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná; říjen: út 14.30-21
ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá 14.30-21 muži, so 10-11.30
saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event.
dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

k a m   z a   s p o r t e m

¨ Florbal: muži (1. kolo I. ligy): Spartak Pelhřimov – FBC Vikings
Kopřivnice 8:4 (1:1, 4:1, 3:2). Kopřivnice neuspěla v úvodním kole I. ligy,
ve kterém jí na své palubovce hostil Pelhřimov. V zápase doplatila předev-
ším na časté vylučování a mizernou koncovku. Ženy (1. a 2. kolo II. ligy
v Droždíně): 1. MVIL Ostrava Girls – FBC Vikings Kopřivnice 2:3 (0:0,
2:2, 0:1), FBC Vikings Kopřivnice – FBC Spartak Bílovec 4:2 (0:0, 1:1, 3:1).

¨ Fotbal: muži (7. kolo I. B třídy mužů): FC Vlčovice-Mniší A - Ta-
tran Jakubčovice 3:2; muži (6. a 7. kolo OS): Lubina – Veřovice B 0:0, Žen-
klava – Štramberk 1:1, Štramberk – Lubina 3:3; ženy (6. kolo MS divize):
SK Pržno – Lubina 1:5, branky Lubiny: V. Kütnerová 3, Klečková 2; st. do-
rost (7. kolo KP): Kopřivnice – Vřesina 7:2; ml. dorost (7. kolo KP): Ko-
přivnice – Vřesina 6:0; st. žáci (7. kolo KP): N. Jičín – Kopřivnice 2:1; ml.
žáci (7. kolo KP): Nový Jičín – Kopřivnice 6:3; st. přípravka (7. kolo OP):
Kopřivnice A – Fulnek 15:1; st. přípravka (7. kolo OS): Štramberk – Ko-
přivnice B 7:8; ml. přípravka (7. kolo OP): Kopřivnice – Fulnek 9:6.    

¨ Házená: starší dorost (1. liga): HBC Jičín – KH Kopřivnice 28:28
(13:15),  nejvíce  branek Kopř.:  Zima  7, Hanus  4,  Bukovský  8/2,  Fulnek
7; mladší dorost (1. liga): HBC Jičín – KH Kopřivnice 34:30 (20:15), nej-
více branek Kopř.: Lakatoš 7, Chromečka 3, Žalmánek 5, Novotný 5, Kutáč
7; starší žáci (SM liga I. třídy): KH Kopřivnice – SKP F-M 22:17 (13:8),
nejvíce branek Kopř.: Jonák 4, Očkovič 7, Kremer 7; mladší žáci (SM liga
I. třídy): KH Kopřivnice – SKP F-M 14:18 (7:7), nejvíce branek Kopř.:
Hývnar 4, Hýbler, Šmahlík 4, Alaxa 2, Veřmiřovský 2; starší žáci (SM liga
II. třídy): KH Kopřivnice B – HCB Karviná B 9:7 (4:3), branky Kopř.:
Hývnar 4, Heger 2, Macke 3.

v ý s l e d k y

FC Kopřivnice – TJ Sokol Bordovice 2:1
(1:0)

K op ř i v n i c e  (jfk) – Třetí výhru v řadě
si v sobotu připsal kopřivnický fotbalový tým
mužů, který v 7. kole I. B třídy hostil Bordo-
vice. Ty přes léto solidně posílily a v soutěži si
zatím vedou výrazně lépe než loni, kdy po pod-
zimu patřily k největším adeptům na  sestup.
Svou aktuální čtvrtou příčku však na kopřiv-
nické trávě nepotvrdily a prohrály 1:2.

Kopřivnice Bordovice tak trochu zaskočila
aktivním  fotbalem  plným pohybu,  díky  kte-
rému se hosté jen těžko dostávali do hry. Do-
mácí zdobil větší důraz, rychlost i pohyb a brzy
z toho vytěžili. Ve 13. minutě našel dlouhým
křižným  balonem  Radek  Petráš  Tomáše
Makového, ten poslal centr před bránu a tam
jej usměrnil do bordovické svatyně Milan Ště-

pán. I poté byla Kopřivnice lepší a platilo to ta-
křka do konce poločasu. Jen škoda, že Březina
neproměnil dvě solidní šance.

Tradičně tristní začátek druhé půle tento-
krát Kopřivnice  nepředvedla.  I nadále  hrála
koncentrovaně,  přece  jen  se  však  nevyvaro-
vala chyby, a to faulu v šestnáctce, který v 58.
minutě potrestal z penalty Zbyněk Melčák. Do-
mácí ovšem pokračovali ve své hře a brzy se
radovali podruhé. V 65. minutě poslal po dlou-
hém autovém vhazování Pala přihrávku Okře-
síkovi a ten zvýšil na 2:1. Bordovice se snažily
tento stav zvrátit, byla to však Kopřivnice, kdo
měl blíže k další brance. Vyloženou šanci v 88.
minutě díky pohotovému odkopu Bordovic ne-
dotáhla a v nervózním závěru se pak ještě mu-
sela  bránit  urputné  snaze  hostí  o vyrovnání.
Zůstalo však jen u nebezpečných závarů.

„Před  zápasem  bych  bral  vzhledem  ke
kvalitě  soupeře  bod,“  přiznal  trenér Kopřiv-
nice Milan Svoboda  a dodal: „Nakonec jsme
sehráli jedno z nejlepších utkání podzimu. Sou-
peř nás možná malinko podcenil. Byla to za-
sloužená výhra a já jsem maximálně spokojený
se třemi body. Jsem rád, že výkonnost stoupá,
a doufám, že ji udržíme,“ uvedl po utkání.

Trenér Bordovic Radúz Rek se netajil tím,
že jeho tým nepřijel do Kopřivnice paběrkovat.
„Určitě  jsme  sem  nejeli  prohrát. Minimálně
jsme  chtěli  bod. Neuspěli  jsme  hlavně  díky
nedisciplinovanosti. Vítězství zaslouženě brali
domácí,“ přiznal Rek.

Branky: 13. Štěpán, 65. Okřesík – 58. Melčák.
FC Kopřivnice: Beňo – T. Makový, Petráš, Bře-
zina, M. Makový – Pala  (75. Kramoliš), Špaček,
Mičaník  (89.  Fišnar),  Kapsa  –  Stěpán  (83. Han-
zelka), Okřesík.

Kopřivnice dokázala těsně přehrát Bordovice

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Přesvědčivým ví-
tězem  fotbalového  turnaje  škol  „Kopřivnice
2013“ se stal výběr ZŠ Emila Zátopka, který ve
finále přehrál ZŠ Milady Horákové jasně 7:0.

Turnaj určený žákům úplných škol v pů-
sobnosti MÚ Kopřivnice jako obce s rozšířenou
působností si zahrálo celkem osm pozvaných
škol. Jeho organizátorem byla tradičně ZŠ a MŠ
17.  listopadu Kopřivnice  ve  spolupráci  s FC
Kopřivnice a za podpory města Kopřivnice. Pů-
vodně se měl konat na hřišti této školy, jelikož
ale počasí nebylo 11. září zrovna příznivé, usku-
tečnil se v hale ZŠ Emila Zátopka.

Ve skupinách i pozdějších bojích o umístění
byla  k vidění  spousta  pohledných momentů
a také spousta gólů. Pohár nejcennější si za ví-
tězství ve skupině a následném finále odnesla,

jak již bylo řečeno, ZŠ Emila Zátopka. ZŠ M.
Horákové  rovněž ve své skupině  triumfovala
přesvědčivě,  ve  finále  překvapivě  nestačila.
V souboji o třetí místo druhých týmů ze skupin
předčila těsným rozdílem 2:1 ZŠ a MŠ Štram-
berk ZŠ Npor. Loma Příbor.

Trofej  pro  nejužitečnějšího  hráče  získal
Jonáš Holub ze ZŠ Emila Zátopka, který se zá-
roveň radoval i z ocenění pro nejlepšího střelce
turnaje. Nejlepším brankářem turnaje byl zvolen
Filip Mička ze ZŠ Jičínská Příbor.  

Výsledky fotbalového turnaje „Kopřivnice
2013“ (Kopřivnice, 11. 9., 8. ročník, turnaj pro
žáky narozené po 1. 1. 2000): skupina A: ZŠ M.
Horákové Kopřivnice – ZŠ Jičínská Příbor 5:0, - ZŠ
a MŠ Štramberk 3:0, - ZŠ a MŠ 17. listopadu Ko-
přivnice 2:0; ZŠ Jičínská Příbor – ZŠ a MŠ Štram-
berk 0:1, - ZŠ a MŠ 17. listopadu Kopřivnice 1:1;

ZŠ a MŠ Štramberk – ZŠ a MŠ 17. listopadu Ko-
přivnice 2:0; pořadí ve skupině A: 1. ZŠ M. Ho-
rákové 9 b. (10:0), 2. ZŠ a MŠ Štramberk 6 b. (3:3),
3. ZŠ a MŠ 17. listopadu Kopřivnice 1 b. (1:5), 4.
ZŠ Jičínská Příbor 1 b. (1:7); skupina B: ZŠ E. Zá-
topka Kopřivnice  –  ZŠ  a MŠ Petřvald  5:0,  -  ZŠ
Npor.  Loma  Příbor  3:0,  -  ZŠ Alšova Kopřivnice
1:0; ZŠ a MŠ Petřvald – ZŠ Npor. Loma Příbor 0:1,
- ZŠ Alšova Kopřivnice 2:0; ZŠ Alšova Kopřivnice
– ZŠ Npor. Loma Příbor 0:0; pořadí ve skupině B:
1. ZŠ E. Zátopka Kopřivnice 9 b. (9:0), 2. ZŠ Npor.
Loma Příbor 4 b. (1:3), 3. ZŠ a MŠ Petřvald 3 b.
(2:6), 4. ZŠ Alšova Kopřivnice 1 b. (0:3); utkání
o 3. místo: ZŠ a MŠ Štramberk – ZŠ Npor. Loma
Příbor 2:1; finále: ZŠ M. Horákové Kopřivnice –
ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice 0:7; celkové pořadí
v turnaji: 1. ZŠ E. Zátopka Kopřivnice, 2. ZŠ M.
Horákové Kopřivnice, 3. ZŠ a MŠ Štramberk, 4. ZŠ
Npor.  Loma  Příbor,  5.  ZŠ  a MŠ  Petřvald,  6.  ZŠ
a MŠ 17. listopadu Kopřivnice, 7. ZŠ Alšova Ko-
přivnice, 8. ZŠ Jičínská Příbor.

Vítězem fotbalového turnaje škol ZŠ E. Zátopka

O s t r a v a ,  H a v í ř o v (jfk) – Klub BushCraft Discgolf Ko-
přivnice si na konto připsal další úspěchy. Poslední prázdninový víkend
slavil premiérové turnajové vítězství v kategorii Open na ligovém tur-
naji kategorie C, jež hostilo nově otevřené ostravské hřiště U Rakety.
Postaral se o ně Michal Grepl, který dvakrát zahrál rekord hřiště a bral
tak zlato. Dobře si vedl také Libor Vašek, který se probojoval do finále
a skončil na děleném čtvrtém místě.

O týden později se BushCraft zúčastnil již třetího pokračování sé-
rie O putovní pohár primátora města Havířov. Zde dosáhla svého nej-
lepšího turnajového výsledku Adéla Kotoučková, která vybojovala druhé
místo a to  jí vyneslo posun na  třetí příčku v celé  sérii. O celkových
vítězích se rozhodne v listopadu na zimním turnaji.

BushCraft Discgolf opět úspěšný

V a l a š s k é   M e z i ř í č í  (jfk) – Skvěle se prezentoval Atle-
tický klub Emila Zátopka Kopřivnice ve 30. ročníku Běhu městem Va-
lašské  Meziříčí,  kde  se  tradičně  běžela  na  okruhu  okolo  náměstí
desetikilometrová trať. Ovládl tam totiž jak hlavní kategorii mužů, tak
žen. Celkovým vítězem závodu se stal Václav Bitala v čase 32:37 min.,
který  triumfoval  před  svými  klubovými  kolegy  Jakubem Ambrosem
(33:15 min.) a Radkem Macíčkem (35:35 min.). Kategorii žen vyhrála
Kristina Čablová v novém osobním rekordu 39:42 min. Úspěch Ko-
přivnice podtrhli Jiří Zátopek vítězstvím v kategorii mužů do 60 let (39:26
min.) a Josef Kvita prvenstvím v kategorii mužů do 70 let (40:46 min.).

Úspěšní byli i malí závodníci klubu na kratších tratích. V kategorii
dívek r. 2008/09 vybojovala druhou příčku Lucie Šenkeříková. Mezi
dívkami  r. 2004/05  se  o dvojnásobné  zastoupení  na  stupních  vítězů
postaraly zlatá Hana Soukalová a stříbrná Ema Feilhauerová. V kate-
gorii dívek r. 2000/01 se radovala z druhého místa Anežka Pražáková
a v téže kategorii chlapců pak bral prvenství její bratr Vojtěch.

Místní běžci dovezli cenné
kovy z Valašského Meziříčí

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Na cestu
za obhajobou  titulu či  alespoň  jednou
z medailí vykročil o víkendu starší do-
rost kopřivnického klubu házené. První
duel na palubovce Jičína mu ale nevy-
šel  úplně  podle  představ.  Poněkud
pohořel  v koncovce,  konkrétně  nedal
neuvěřitelných dvacet vyložených šancí
a musel hodně zabojovat, aby si z vý-
chodu  Čech  odvezl  alespoň  remízu
28:28 (13:15). „Svůj standard odvedly
spojky,  křídla  ale  střelecky  propadla.
Navíc  ani  obrana  nebyla  ideální. Až
další kola asi ukáží, jestli bod byla ztráta
nebo  zisk. Každopádně  věřím,  že  se
z toho ponaučíme,“ uvedl k úvodnímu
zápasu  1.  ligy  staršího  dorostu  trenér
mužstva Miroslav Bartoň.

Vrcholem přípravy  na  sezonu  byl
domácí turnaj Gala Cup, který Kopřiv-
nice s přehledem vyhrála. Porazila Kar-
vinou,  Zubří,  Zlín  i Frýdek-Místek.
V turnaji se blýskla solidním útokem,
doufejme tedy, že v Jičíně jen neměla
svůj den. S jakými ambicemi starší do-
rost  do  soutěže  jde?  „Samozřejmě  se

lépe získává, než obhajuje, rozhodně ale
věřím, že se porveme o některou z me-
dailí.  Zatím  jsme  se  nekonfrontovali
s mužstvy  z Čech  a podle  výsledků
v prvním kole to vypadá, že Dukla a Pl-
zeň na tom jsou velice dobře, takže uvi-
díme, co soutěž přinese. Předpokladem
úspěchu bude zdraví, protože nemáme
příliš široký kádr,“ doplnil Bartoň.

Vrcholem přípravy pro mladší do-
rost byl domácí turnaj „O pohár Zastu-
pitelstva města Kopřivnice“,  v němž
svěřenci trenéra Jiřího Petroviče skon-
čili  na  čtvrtém místě. Na  palubovce
Jičína v úvodním kole 1. ligy mladšího
dorostu  pak  kopřivnický  tým urputně
bojoval  o body.  Ve  47.  minutě  sice
platilo skóre 26:26, následně však Ko-
přivnice nedala dva rychlé útoky, a to jí
zlomilo vaz. Jičín nakonec vyhrál 34:30
(20:15). „Soupeř byl hratelný, body byly
blízko,“ mrzelo trenéra Petroviče. V se-
zoně by tým rád hrál v klidném středu
tabulky, vzhledem k úzkému kádru a vy-
rovnanosti soupeřů to ale vůbec nebude
jednoduché.

Dorost vstoupil do nejvyšší soutěže
HC Dukla Praha – KH Kopřivnice 35:25 (19:11)

P r a h a  (jfk) – Bojovnost a dynamika Kopřivnice v zá-
pase s Plzní vzala na palubovce Dukly, kde místní tým sehrál
3. kolo Triglav pojišťovna extraligy, těžce za své. Svěřenci tre-
néra Iva Vávry nedokázali Dukle konkurovat a prohráli roz-
dílem deseti branek.

Pražský celek udával tón zápasu od samého počátku. V 10.
minutě vedl 8:3, v 19. minutě 13:6 a v poločase už o devět bra-
nek. Kopřivnické střelce trápil v brance Rangl, mladý brankář
Chalupa, pro nějž to byla extraligová premiéra, byl sice také
výborný, vysoké porážce však zabránit nedokázal. Dukla po
změně stran přidala další branky jak z postupného, tak rych-
lého útoku, který se jí opravdu dařil, a potvrdila svou převahu.
Manko, které průběžně narostlo až na třináct gólů, Kopřivnice
dokázala zkorigovat až v samotném závěru. „Byla to klasická
kopřivnická křeč na hřišti hostů,“ zhodnotil výstižně utkání kop-
řivnický kouč Vávra a doplnil: „Podali jsme odevzdaný výkon
se spoustou chyb a znovu potvrdili, že venku hrát neumíme.
Není to o fyzické kondici, ale je to v hlavách hráčů. Pokud se
tohle nezmění, tak to nebude lepší. Jsem zklamaný, že jsme
nedokázali zabojovat a že jsme podali diametrálně rozdílný vý-
kon od toho, který jsme předvedli doma v zápase s Plzní.“

Nejvíce branek Dukly: Šik 7/1, Kotrč 6, Polášek 6. Sestava
a branky Kopřivnice: Fabián,  Chalupa  –  Lípový  2,  Střelec  3,
Reček 2, Jan Gřes 3, Mičola 1, Meca 3, Fulnek 1, Hojník 1, Bukov-
ský 1, Hanus 4, Petřík, Jiří Gřes 4/1. Sedmičky: 4/2 – 1/1. Vylou-
čení: 4:2. Rozhodčí: Pavlát, Točík. Diváků: 120. 

Házenkáře vyškolila Dukla
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(Dokončení ze strany 1)
Celkem se do Rožnova na trať

dlouhou  22,3  km  vydalo  221
běžců,  tedy  jen o čtyři méně než
loni,  kdy padl účastnický  rekord.
Čekalo  je  nejen  velké  převýšení
s vrcholem u pramene Jičínky, ale
také prémie ve Štramberku (muži),
v Ženklavě  (ženy)  a Veřovicích
(muži). Obě mužské prémie získal
loňský  vítěz  Elisha  Kiprotich
Sawe, pro ženskou prémii na pěti
kilometrech  si  doběhla  Hellen
Kimutai.

Vmužském měření sil rozhodl
Nagy o svém prvenství ve chvíli,
kdy  se  začalo  sbíhat  od pramene
Jičínky. Právě tam se začal svým
soupeřům vzdalovat. Ve vítězství
přitom před závodem příliš nevěřil.
„Doufal  jsem ve druhé nebo třetí
místo, protože jsem čekal, že vy-
hraje můj kolega Erkoló Ashenafi.
Nakonec  to  ale  dopadlo  jinak,  já
vyhrál  a on  byl  třetí. Trať  se mi
líbila,  z tréninků  jsem na  nějaké
kopečky zvyklý,  i když ne až  ta-
kové. Rád bych přijel i příští rok,“
nechal se v cíli zpovídat Nagy.

To Hellen Kimutai přiznala, že
má raději rovinu. Každopádně na
vítězství už si zadělala hodně brzy.
Svým největším soupeřkám se za-

čala vzdalovat na třetím kilometru
a v cíli  byla  o minutu  a dvacet
vteřin  dříve  než  druhá  kolegyně
z Benedek Teamu Tunde Szabó.
Za cílem bylo vidět, že jí trať dala
zabrat, napřesrok by však ráda při-
jela znovu.

Celkově třetí ženou v cíli byla
stále  vynikající  česká  běžkyně
Petra Kamínková  z Adidas Run-
ning Teamu, která se zároveň stala
vítězkou  kategorie  nad  35  let.
Čtyřicetiletá  vytrvalkyně  z Olo-
mouce dlouho běžela  jako druhá,
v závěru dlouhého seběhu jí ale do-
běhla Tunde Szabó a nakonec byla
v cíli o čtvrt minuty rychleji. „Jsem
tady poprvé a trochu jsme se té trati
bála,  protože  jsem věděla,  že  je
náročná. Nakonec to ale nebylo tak
hrozné, i když to velké stoupání se
hodně  táhlo.  V závěru  jsem  se
snažila  útok  Maďarky  odrazit,
zrychlila  jsem,  ale  nestačilo  to,“
uvedla  v cíli  i tak  spokojená
Kamínková. Právě ona a z mužů
celkově pátý Jakub Bajza si na pó-
dium vystoupali pro cenu určenou
nejlepším českým závodníkům.

Závod  stejně  jako  každý  rok
organizovalo město Kopřivnice ve
spolupráci s městem Rožnov pod
Radhoštěm  a Atletickým klubem

Emila  Zátopka Kopřivnice.  Ten
měl  na  startu  i spoustu  zástupců.
Nejrychlejší  byl  Václav  Bitala,
v cíli celkově desátý v pěkném čase
1:17:36,40 hod.

Výsledky Běhu rodným krajem
Emila Zátopka (Kopřivnice – Rož-
nov, 21. 8., 22,3 km, 11. ročník):
muži do 39 let: 1. T. Nagy (Benedek
– Team, Maďarsko) 1:12:46,40 hod.,
2. Z. Koszár (KHL Sport, Maďarsko)
1:12:57,68  min.,  3.  E.  Ashenafi
(Benedek  –  Team,  Maďarsko)
1:14:20,81, 4. E. K. Sawe (Benedek –
Team, Maďarsko)  1:14:33,24,  5.  J.
Bajza (AK Kroměříž) 1:16:09,84, 6. J.
Kohut  (Univerzita  Brno  – Mizuno)
1:17:16,30,... 10. V. Bitala 1:17:36,40,
14.  J.  Ambros  1:19:56,14,  17.
P. Michna  1:23:57,93,  18.  R. Mací-
ček  1:24:43,49,  21.  Martin  Keller
1:30:09,14, 45. M. Keller (všichni AK
EZ Kopřivnice) 1:42:44,99; muži do
49 let: 1. O. Babjak  (JM Demolex
Bardejov)  1:17:52,52,  2. L. Makár
(Benedek  –  Team,  Maďarsko)
1:21:09,18, 3. T. Wróbel (MKS Cen-
trum  Dziegielow,  Polsko)
1:24:27,49,...  9. D. Hanke  (AK EZ
Kopřivnice);  muži do 59 let: 1.  J.
Poduška (MK Kladno) 1:24:56,71, 2.
P. Škrabánek  (MK  Seitl  Ostrava)
1:28:30,21,  3.  J.  Zátopek  (AK  EZ
Kopř.)  1:32:49,30,...  5. M.  Vrobel
1:33:24,55,  17. A. Kolařík  (oba AK
EZ Kopř.)  1:54:03,34;  muži do 69
let: 1. T.  Jasek  (PZWLA,  Polsko)
1:32:10,30, 2. J. Kvita (AK EZ Kopř.)
1:42:53,55, 3. J. Rubio (Athletic Klub

EASQY) 1:48:52,71,... 10. P. Navara
(AK EZ Kopř.) 2:09:01,46; muži nad
70 let: 1. V. Bašista  (OÚ Demjata,
Slovensko)  1:43:45,87,  2.  J.  Engliš
(CVK Opava) 2:39:05,05; ženy do 34
let: 1. H. J. Kimutai 1:25:36,02, 2. T.

Szabó (obě Benedek – Team, Maďar-
sko)  1:26:56,71,  3.  Š. Macháčková
(X-Air  Ostrava)  1:27:58,52,  4. M.
Gerychová  (TJ  Dvůr  Králové)
1:32:23,40,  5. K. Čablová  (AK EZ
Kopř.) 1:32:29,52, 6. K. Šustrová (TJ

Liga 100 Olomouc) 1:50:08,68; ženy
nad 35 let: 1. P. Kamínková (Adidas
Running  Team)  1:27:12,49,  2.
K. Farkas (Benedek – Team, Maďar-
sko) 1:37:58,24, 3. D. Krausová (AK
EZ Kopřivnice) 1:43:47,90.

Běh rodným krajem Emila Zátopka znovu ovládli běžci z Maďarska
Závod na počest slavného vytrvalce napsal již svou jedenáctou kapitolu

Nová traťová rekordmanka Hellen Kimutai vedla už na občerstvovací stanici v Ženklavě, tedy na pátém
kilometru, kde zároveň vyhrála i ženskou prémii.                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Krásná
sportovní  zápolení  byla  v sobotu
21. září k vidění v parku Edvarda
Beneše. V rámci Běhu rodným kra-
jem Emila Zátopka se zde konal již
4.  ročník Běhu  dětí Kopřivnicí.
I když pošmourné a deštivé  ráno
neslibovalo  ideální  běžecké  pod-
mínky, děti a jejich rodiče to neo-
dradilo. Do parku jich dorazilo a na
start se postavilo celkem 376, což
bylo  zatím  nejvíce  v historii  zá-
vodu. A určitě nelitovali. 

Počasí  se  ještě  před  prvním
startem umoudřilo a všichni mohli
na asfaltových cestách parku změ-
řit  běžecké  síly  se  svými  vrstev-
níky,  a to  od  nejmenších  dětí
r. 2010  a mladších,  které  čekala
trať dlouhá 60 m, až po dorost, jenž
soutěžil na trase dlouhé 1 080 m.
Z klubových  barev  bylo  na  trati
nejčastěji vidět závodníky Slezanu
Frýdek-Místek, Házené Kopřiv-
nice  a Atletického  klubu Emila
Zátopka Kopřivnice, který ve spo-
lupráci  s městem Kopřivnice  zá-
vod  pořádal.  Kromě  zvládnutí
organizačních povinností potěšily
i úspěchy, kterých dosáhl. Celkem

vybojoval  osm medailí  a dalších
devět umístění na pódiu, tedy mezi
prvními  šesti.  Frýdek-Místek  si
odvezl deset medailí a pět umístění
na  pódiu,  Házená  Kopřivnice
získala  tři cenné kovy plus devět
umístění na pódiu.  

Výsledky Běhu dětí Kopřivnicí
(21. 9., 4. ročník): děti r. 2010 a ml.
(60 m): 1. D. Hakel (Štramberk), 2.
I. Kržinová  (Lhotka  u Ostravy),  3.
N. Ernstová  (Třinec),  4.  J.  Dlapa,
5. M.  Kindrová,  6.  P. Kellerová
(všichni  Kopřivnice);  dívky
r. 2008/09 (150 m): 1. E. Burkovičová
(TJ Slezan F-M) 36,69 s, 2. L. Šen-
keříková (AK EZ Kopřivnice) 37,86,
3.  V. Marková  (Štramberk)  38,47,
4. L. Křenková  (Kopřivnice)  39,20,
5. E. Říhová (TJ Slezan F-M) 39,72,
6.  S. Šnyrychová  (Lubina)  40,35;
dívky r. 2006/07 (230 m): 1. P. Pe-
šlová (Příbor) 43,00 s, 2. P. Benišová
43,01,  3. K. Koďousková  46,77,  4.
V. Hoďáková 47,14, 5. A. Hanzelková
47,60 (všechny AK EZ Kopřivnice),
6. T. Bartoňová  (Kopřivnice) 49,49;
dívky r. 2004/05 (300 m): 1.
A. Bojková  (1.  běžecký  Jablůnkov)
52,41 s, 2. N. Chovanečková (AK EZ
Kopřivnice) 54,21, 3. L. Dlouhá (SSK
Vítkovice) 55,32, 4. E. Feilhauerová
55,82, 5. L. Bačová 56,38, 6. A. Tká-
čová  (všechny AK EZ Kopřivnice)
57,12; dívky r. 2002/03 (400 m): 1.

K. Štěpánová  (FSC  Kopřivnice)
1:09,75 min., 2. K. Juřicová (SSK Vít-
kovice) 1:10,94, 3. E. Marszalek (TJ
Jäkl Karviná) 1:11,54, 4. N. Paťavová
(TJ  V. Meziříčí)  1:12,34,  5.  D.
Pánková (TJ Slezan F-M) 1:13,32, 6.
K. Šnyrychová (Kopřivnice) 1:13,80;
dívky r. 2000/01 (540 m): 1.  E.
Kopcová  1:37,04  min.,  2.
A. Lojkásková (obě TJ Slezan F-M)
1:39,59,  3. V. Hajdušková  1:40,68,
4. M. Schwarzerová 1:40,91, 5. A. Be-
nišová  1:42,73,  6.  N. Březinová
(všechny AK EZ Kopřivnice) 1:44,81;
dívky r. 1998/99 (740 m): 1. K. Škan-
derová (TJ Slezan F-M) 2:27,10 min.,
2. A. Tomanová 2:46,86, 3. K. Kur-
ková 2:52,08, 4. Š. Hujarová 3:01,14,
5. V. Ridzáková 3:05,44, 6. M. Her-
blichová  (všechny  Kopřivnice)
3:15,35; dorostenky r. 1994 – 1997
(1 080 m): 1. V. Siebeltová 3:34,21
min., 2. K. Siebeltová (obě TJ Slezan
F-M) 3:34,70; chlapci r. 2008/09 (150
m): 1. F. Pop (LK Veřovice) 32,96 s,
2. J. Hadaš (TJ V. Meziříčí) 33,86, 3.
O. Šigut (Frýdek-M.) 37,64, 4. J. Bar-
toň (Kopřivnice) 40,86, 5. D. Chvistek
(AK  EZ  Kopřivnice)  41,68,  6.  D.
Chovaneček  (Štramberk)  42,80;
chlapci r. 2006/07 (230 m): 1. M.
Melčák 41,93 s, 2. T. David (oba AK
EZ Kopřivnice)  42,46,  3. O. Pešat
(Kopřivnice)  43,04,  4.  P. Říha  (TJ
Slezan F-M) 43,72, 5. Š. Marek 44,46,
6. R. Janer  (oba Kopřivnice)  45,21;
chlapci r. 2004/05 (300 m): 1. H. Bar-
toň (AK EZ Kopřivnice) 50,76 s, 2.
R. Šudák  (Kopřivnice)  51,64,  3. M.
Vlk  (TJ  Slezan  F-M)  54,68,  4.
V. Frýdl 56,68, 5. T. Labounek (oba
Házená  Kopřivnice)  58,71,  6. M.
Jeřábek (Kopřivnice) 59,40; chlapci
r. 2002/03 (400 m): 1. J. Hrušovský
(N. Jičín) 1:06,64 min., 2. M. Hadaš
(TJ V. Meziříčí) 1:08,52, 3. J. Vicher
1:09,38, 4. Š. Navrátil (oba SSK Vít-
kovice)  1:10,01,  5.  R. Dorotík
1:11,02, 6. L. Vlk (oba TJ Slezan F-
M) 1:11,85; chlapci r. 2000/01 (540
m): 1. T. Szymala  (TJ Slezan F-M)
1:28,56 min.,  2. V. Kremel  (Házená
Kopřivnice) 1:30,52, 3. J. Holub (Ko-
přivnice) 1:31,52, 4. R. Pavelčák (Há-
zená Kopřivnice) 1:33,55, 5. R. Rýpar
(Kopřivnice) 1:37,52, 6. P. Matonoha
(Házená Kopřivnice) 1:38,93; chlapci
r. 1998/99 (740 m): 1. S. Tkach (TJ
Slezan F-M) 2:08,48 min., 2. D. Bar-
toň (Kopřivnice) 2:09,59, 3. Z. Mar-
tinák (TJ Slezan F-M) 2:10,99, 4. M.
Ulman  (Frýdek-Místek)  2:16,21,  5.
D. Jonák 2:21,97, 6. T. Orlík (oba Há-
zená Kopřivnice) 2:23,31; dorostenci
r. 1994 – 1997 (1 080 m): 1. D. Raška
(TJ Slezan F-M) 3:09,64, 2. V. Dědek
3:32,79, 3. J. Lakatoš 3:38,51, 4. M.
Kutáč  3:41,03,  5.  R. Tichavský
3:44,29, 6. D. Tůma (všichni Házená
Kopřivnice) 3:45,39.           

Běh dětí opět překonal rekord v počtu startujících

Takto se v Běhu dětí Kopřivnicí prali s tratí dlouhou 230 metrů chlapci r. 2006/07. Vítězem
se stal Matěj Melčák (AK EZ Kopřivnice) s číslem 244.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Běh rodným
krajem Emila Zátopka,  jehož  jedenáctá
kapitola  byla  právě  napsána,  nečítá  jen
vytrvalostní závod samotný, ale i řadu při-
družených, neméně oblíbených akcí. Jsou
jimi Běh dětí Kopřivnicí, o kterém píšeme
na  jiném místě  této  strany,  ale  také Zá-
topkovy štafety a Minizátopek, dvě klání,
která se konají den před hlavním závodem.

Zátopkovy štafety, jež byly pořádány
už  poosmé,  se  letos  oblékly  do  slavno-
stního hávu. Bezprostředně jim totiž před-
cházelo slavnostní otevření sportovišť na
sídlišti Jih a právě štafety byly vůbec první
akcí, kterou hostil 190 metrů dlouhý ovál
s umělým povrchem. Štafety byly stejně
jako v předchozích letech určeny dvěma
kategoriím, a to prvnímu a druhému stupni
základních škol. Do závodu na 5 km pro
první stupeň odstartovalo pět místních škol
a do závodu na 10 km pro druhý stupeň
školy čtyři. Každý školní tým i letos čítal
25 závodníků, kteří si předávali štafetový
kolík po dvou stech metrech v závodě na
5 km, respektive čtyř stech metrech v klání
na 10 km.

A jak  to  dopadlo? Oprávnění  nosit

jméno  slavného  rodáka,  po  němž  jsou
štafety pojmenovány, potvrdila ZŠ Emila
Zátopka, která vyhrála jak závod na 5 km,
tak dvojnásobnou trať. Druhé místo brala
v obou  případech ZŠ Alšova,  třetí  ZŠ
Milady Horákové.

Ve štafetě závodí již několik let také
mateřské školy, a to v závodě s názvem
Minizátopek. Klání se tradičně konalo na
dopravním hřišti, kde desetičlenné štafety
sedmi  školek  soutěžily  na  vytyčeném
okruhu. Nejrychlejší byla MŠ Záhumenní,
která za sebou na druhém místě nechala
MŠ Pionýrská  a na  třetím MŠ Polárka.
Nejlepší  pokřik  předvedla  MŠ  Česká
a nejlepším znakem se podle poroty po-
chlubila MŠ Mniší.  Zátopkovy  štafety
pořádaly ZŠ Alšova a ZŠ E. Zátopka ve
spolupráci s městem, Minizátopka mateř-
ské  školy  ve  spolupráci  s městem Ko-
přivnice. 

Výsledky Zátopkovy štafety na 5 km
(20. 9.): 1. ZŠ E. Zátopka 14:19, 2. ZŠ Alšova
14:29, 3. ZŠ M. Horákové 15:07, 4. ZŠ 17.
listopadu  15:13,  5.  ZŠ  Lubina  15:49.  Vý-
sledky Zátopkovy štafety na 10 km (20. 9.):
1. ZŠ E. Zátopka 27:51, 2. ZŠ Alšova 28:54,
3. ZŠ M. Horákové 29:32, 4. ZŠ 17. listopadu
30:11. 

Štafety poprvé na novém hřišti

Běh po novém umělém povrchu si všechny děti maximálně užívaly. Jen předávky byly místy prekérní zá-
ležitostí. Tato ovšem vyšla na jedničku.                                              FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ


